
CATÁLOGO
CASA 
HAVANEZA
Todos os preços estão sujeitos a 
alteração sem aviso prévio.
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Vulcan
Características: Jet-flame dupla, peça de ignição 
substituível, tecnologia de ignição premium piezo.

Marca:

Ref:

Bugatti
INTEG00001
INTEG00002
INTEG00003

2 chamas

INTEG00006

Características: Jet-flame dupla, peça de ignição 
substituível, tecnologia de ignição premium piezo.

Tampa Inferior Isq. Bugatti
Características: Tampa em metal de substituição 
para isqueiros Bugatti.

Marca:

Ref:

Bugatti
INTEG00010

Mirage Torch
Características: Peça de substituição para 
mecanismo de ignição Bugatti Mirage.

Marca:

Ref:

Bugatti
INTEG00009

Mirage
Características: Jet-flame dupla, peça de ignição 
substituível, tecnologia de ignição premium piezo.

Marca:

Ref:

Bugatti
INTEG00004
INTEG00005
INTEG00006

2 chamas

UNITA00295 UNITA00229

Puroso Double

Características: Chama jet-flame dupla, com sistema 
furador de charutos incorporado.

Marca:

Ref:

Adorini
ADORI00059
ADORI00066

2 chamas

Características: Jet-flame dupla, peça de ignição 
substituível, tecnologia de ignição premium piezo.

Características: Chama jet-flame dupla, com sistema 
furador de charutos incorporado.

Jet
Características: Isqueiro jet-flame com chama 
ajustável, em corpo de metal.

1 chama

Marca:

Ref:

Adorini

ADORI00034
ADORI00035

ADORI00047

Pacific
1 chama

Características: Chama clássica desenhada para 
cachimbo. Ferramenta p/ cachimbo integrada.

Marca:

Ref:

Colibri

UNITA00296
UNITA00295

UNITA00230
UNITA00229

Características: Chama clássica desenhada para 
cachimbo. Ferramenta p/ cachimbo integrada.

Julius

Características: Chama dupla suave. Ignição com 
pedra metálica. Corpo metálico.

Marca:

Ref:

Colibri
UNITA00254
UNITA00255

UNITA00252
UNITA00253

2 chamas

Monaco Carbon Fiber
Características: Isqueiro com chama jet-flame única, 
acabamento em fibra de carbono.

1 chama

Marca:

Ref:

Colibri
UNITA00245
UNITA00233

UNITA00234
UNITA00258

UNITA00022 UNITA00015

Falcon Metallic
Características: Isqueiro com acabamento em metal, 
chama angular jet-flame com resistência ao vento.

Marca:

Ref:

Colibri
UNITA00266 UNITA00269
UNITA00268 UNITA00267

1 chama

Características: Isqueiro com chama jet-flame única, 
acabamento em fibra de carbono.

UNITA00240 UNITA00242
UNITA00244 UNITA00243

Características: Isqueiro com acabamento em metal, 
chama angular jet-flame com resistência ao vento.

Falcon Carbon Fiber
Características: Acabamento em fibra de carbono, 
chama angular jet-flame resistente ao vento.

1 chama

Marca:

Ref:

Colibri
UNITA00236
UNITA00238

UNITA00294
UNITA00237

UNITA00299 UNITA00302

Eclipse
Características: Chama jet-flame única, com 
indicador de volume de combustível.

Marca:

Ref:

Colibri
UNITA00020
UNITA00021
UNITA00022

UNITA00016
UNITA00018
UNITA00015

1 chama
Daytona
Características: Chama jet-flame com resistência ao 
vento, ignição rápida, tanque visível.

Marca:

Ref:

Colibri
UNITA00239
UNITA00303
UNITA00240

UNITA00241
UNITA00232
UNITA00242

UNITA00244 UNITA00243

1 chama

Características: Chama jet-flame única, com 
indicador de volume de combustível.

Características: Chama jet-flame com resistência ao 
vento, ignição rápida, tanque visível.

Apex
Características: Chama jet-flame única com 
resistência ao vento, ignição slider, tanque visível.

1 chama

Marca:

Ref:

Colibri
UNITA00297
UNITA00298
UNITA00299

UNITA00300
UNITA00301
UNITA00302

Xikar Xidris

Características: Isqueiro jet-flame de chama singular 
de alta performance. Disponível em 4 cores.

1 chama

Marca:

Ref:

Coiba

COIBA00118
COIBA00114

COIBA00116
COIBA00120

Habanos Torch

Características: Isqueiro jet-flame compacto e 
prático, decorado com o logo Habanos D.O.P.

1 chama

Marca:
Ref:

Coiba
COIBA00147

Características: Isqueiro jet-flame de chama singular 
de alta performance. Disponível em 4 cores.

Vulcan Torch

Características: Peça de substituição para 
mecanismo de ignição Bugatti Vulcan.

Marca:

Ref:
Bugatti

INTEG00008
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P.V.P.: 125,00€

P.V.P.: 39,00€

P.V.P.: 25,00€

P.V.P.: 100,00€

P.V.P.: 100,00€

P.V.P.: 49,00€

P.V.P.: 49,00€

P.V.P.: 10,00€

P.V.P.: 25,00€

P.V.P.: 49,00€

P.V.P.: 39,00€

P.V.P.: 63,00€

P.V.P.: 49,00€

P.V.P.: 65,00€

P.V.P.: 6,00€

P.V.P.: 59,00€

P.V.P.: 39,00€

ISQUEIRO CHAMA CLÁSSICA

ISQUEIRO JET FLAME



Vulcan
Características: Jet-flame dupla, peça de ignição 
substituível, tecnologia de ignição premium piezo.

Marca:

Ref:

Bugatti
INTEG00001
INTEG00002
INTEG00003

2 chamas

INTEG00006

Características: Jet-flame dupla, peça de ignição 
substituível, tecnologia de ignição premium piezo.

Tampa Inferior Isq. Bugatti
Características: Tampa em metal de substituição 
para isqueiros Bugatti.

Marca:

Ref:

Bugatti
INTEG00010

Mirage Torch
Características: Peça de substituição para 
mecanismo de ignição Bugatti Mirage.

Marca:

Ref:

Bugatti
INTEG00009

Mirage
Características: Jet-flame dupla, peça de ignição 
substituível, tecnologia de ignição premium piezo.

Marca:

Ref:

Bugatti
INTEG00004
INTEG00005
INTEG00006

2 chamas

UNITA00295 UNITA00229

Puroso Double

Características: Chama jet-flame dupla, com sistema 
furador de charutos incorporado.

Marca:

Ref:

Adorini
ADORI00059
ADORI00066

2 chamas

Características: Jet-flame dupla, peça de ignição 
substituível, tecnologia de ignição premium piezo.

Características: Chama jet-flame dupla, com sistema 
furador de charutos incorporado.

Jet
Características: Isqueiro jet-flame com chama 
ajustável, em corpo de metal.

1 chama

Marca:

Ref:

Adorini

ADORI00034
ADORI00035

ADORI00047

Pacific
1 chama

Características: Chama clássica desenhada para 
cachimbo. Ferramenta p/ cachimbo integrada.

Marca:

Ref:

Colibri

UNITA00296
UNITA00295

UNITA00230
UNITA00229

Características: Chama clássica desenhada para 
cachimbo. Ferramenta p/ cachimbo integrada.

Julius

Características: Chama dupla suave. Ignição com 
pedra metálica. Corpo metálico.

Marca:

Ref:

Colibri
UNITA00254
UNITA00255

UNITA00252
UNITA00253

2 chamas

Monaco Carbon Fiber
Características: Isqueiro com chama jet-flame única, 
acabamento em fibra de carbono.

1 chama

Marca:

Ref:

Colibri
UNITA00245
UNITA00233

UNITA00234
UNITA00258

UNITA00022 UNITA00015

Falcon Metallic
Características: Isqueiro com acabamento em metal, 
chama angular jet-flame com resistência ao vento.

Marca:

Ref:

Colibri
UNITA00266 UNITA00269
UNITA00268 UNITA00267

1 chama

Características: Isqueiro com chama jet-flame única, 
acabamento em fibra de carbono.

UNITA00240 UNITA00242
UNITA00244 UNITA00243

Características: Isqueiro com acabamento em metal, 
chama angular jet-flame com resistência ao vento.

Falcon Carbon Fiber
Características: Acabamento em fibra de carbono, 
chama angular jet-flame resistente ao vento.

1 chama

Marca:

Ref:

Colibri
UNITA00236
UNITA00238

UNITA00294
UNITA00237

UNITA00299 UNITA00302

Eclipse
Características: Chama jet-flame única, com 
indicador de volume de combustível.

Marca:

Ref:

Colibri
UNITA00020
UNITA00021
UNITA00022

UNITA00016
UNITA00018
UNITA00015

1 chama
Daytona
Características: Chama jet-flame com resistência ao 
vento, ignição rápida, tanque visível.

Marca:

Ref:

Colibri
UNITA00239
UNITA00303
UNITA00240

UNITA00241
UNITA00232
UNITA00242

UNITA00244 UNITA00243

1 chama

Características: Chama jet-flame única, com 
indicador de volume de combustível.

Características: Chama jet-flame com resistência ao 
vento, ignição rápida, tanque visível.

Apex
Características: Chama jet-flame única com 
resistência ao vento, ignição slider, tanque visível.

1 chama

Marca:

Ref:

Colibri
UNITA00297
UNITA00298
UNITA00299

UNITA00300
UNITA00301
UNITA00302

Xikar Xidris

Características: Isqueiro jet-flame de chama singular 
de alta performance. Disponível em 4 cores.

1 chama

Marca:

Ref:

Coiba

COIBA00118
COIBA00114

COIBA00116
COIBA00120

Habanos Torch

Características: Isqueiro jet-flame compacto e 
prático, decorado com o logo Habanos D.O.P.

1 chama

Marca:
Ref:

Coiba
COIBA00147

Características: Isqueiro jet-flame de chama singular 
de alta performance. Disponível em 4 cores.

Vulcan Torch

Características: Peça de substituição para 
mecanismo de ignição Bugatti Vulcan.

Marca:

Ref:
Bugatti

INTEG00008
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P.V.P.: 125,00€

P.V.P.: 39,00€

P.V.P.: 25,00€

P.V.P.: 100,00€

P.V.P.: 100,00€

P.V.P.: 49,00€

P.V.P.: 49,00€

P.V.P.: 10,00€

P.V.P.: 25,00€

P.V.P.: 49,00€

P.V.P.: 39,00€

P.V.P.: 63,00€

P.V.P.: 49,00€

P.V.P.: 65,00€

P.V.P.: 6,00€

P.V.P.: 59,00€

P.V.P.: 39,00€

ISQUEIRO CHAMA CLÁSSICA

ISQUEIRO JET FLAME



Xikar Xi1
Características: Corta charutos de lâmina dupla, 
mecanismo de mola, lâminas em aço inoxidável.

Marca:

Ref:

Coiba
COIBA00119
COIBA00121

COIBA00115
COIBA00117

Características: Guilhotina dupla, mecanismo de 
mola, corpo em aço inoxidável. Abertura até cepo 62.

Neptune Steel

Características: Lâminas precisas de aço inoxidável, 
mecanismo de mola para corte fácil.

Marca:

Ref:

Adorini
ADORI00036 ADORI00037

Neptune Ceramic

Características: Lâminas de cerâmica precisas, 
mecanismo de mola para corte fácil.

Marca:

Ref:

Adorini
ADORI00038

Características: Lâminas precisas de aço inoxidável, 
mecanismo de mola para corte fácil.

Hf Flame Torch

Características: Ignição de ação única, chama 
jet-flame com resistência ao vento.

Marca:

Ref:

HF Barcelona
TOPEV00013 TOPEV00015

1 chama
Set Monaco + V Cut

Características: Gift Set que combina o isqueiro 
Monaco e o corta-charutos V-Cut, ambos da Colibri.

1 chama
Set Monaco + V Cut

Marca:

Ref:

Colibri
UNITA00287

Rebel
Características: Isqueiro de gás butano equipado com 
regulador de dimensão da chama.

Marca:

Ref:

Colibri
UNITA00312

UNITA00314

UNITA00313

UNITA00315

1 chama
Rally
Características: Chama jet-flame com resistência ao 
vento, ignição slider, tanque visível.

Marca:

Ref:

Colibri
UNITA00214
UNITA00216

UNITA00215

1 chama

Características: Isqueiro de gás butano equipado com 
regulador de dimensão da chama.

Quasar Astoria III
Características: Chama jet-flame tripla com 
resistência ao vento, corta-charutos integrado.

Marca:

Ref:

Colibri
UNITA00271

UNITA00273

UNITA00270

UNITA00272

3 chamas

Características: Chama jet-flame com resistência ao 
vento, ignição slider, tanque visível.

MIRAGE
O Isqueiro Bugatti Mirage Double Torch é 
um isqueiro recarregável à prova de vento. 
Este isqueiro de dupla tocha possui um 
sistema de ignição Piezo para garantir 
uma chama perfeita a todo o momento. 

Disponível em azul, amarelo e roxo.

VULCAN
O Vulcan é um isqueiro com tocha 
dupla que apresenta cilindros de ignição 
substituíveis e alimentado por cápsulas de 
butano. Este isqueiro apresenta um design 
de pescoço angular ajustável.

Disponível em azul, amarelo e roxo.
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P.V.P.: 139,00€

P.V.P.: 105,00€

P.V.P.: 89,00€

P.V.P.: 75,00€

P.V.P.: 63,00€

P.V.P.: 59,00€

P.V.P.: 80,00€

P.V.P.: 75,00€

CORTA-CHARUTOS



Xikar Xi1
Características: Corta charutos de lâmina dupla, 
mecanismo de mola, lâminas em aço inoxidável.

Marca:

Ref:

Coiba
COIBA00119
COIBA00121

COIBA00115
COIBA00117

Características: Guilhotina dupla, mecanismo de 
mola, corpo em aço inoxidável. Abertura até cepo 62.

Neptune Steel

Características: Lâminas precisas de aço inoxidável, 
mecanismo de mola para corte fácil.

Marca:

Ref:

Adorini
ADORI00036 ADORI00037

Neptune Ceramic

Características: Lâminas de cerâmica precisas, 
mecanismo de mola para corte fácil.

Marca:

Ref:

Adorini
ADORI00038

Características: Lâminas precisas de aço inoxidável, 
mecanismo de mola para corte fácil.

Hf Flame Torch

Características: Ignição de ação única, chama 
jet-flame com resistência ao vento.

Marca:

Ref:

HF Barcelona
TOPEV00013 TOPEV00015

1 chama
Set Monaco + V Cut

Características: Gift Set que combina o isqueiro 
Monaco e o corta-charutos V-Cut, ambos da Colibri.

1 chama
Set Monaco + V Cut

Marca:

Ref:

Colibri
UNITA00287

Rebel
Características: Isqueiro de gás butano equipado com 
regulador de dimensão da chama.

Marca:

Ref:

Colibri
UNITA00312

UNITA00314

UNITA00313

UNITA00315

1 chama
Rally
Características: Chama jet-flame com resistência ao 
vento, ignição slider, tanque visível.

Marca:

Ref:

Colibri
UNITA00214
UNITA00216

UNITA00215

1 chama

Características: Isqueiro de gás butano equipado com 
regulador de dimensão da chama.

Quasar Astoria III
Características: Chama jet-flame tripla com 
resistência ao vento, corta-charutos integrado.

Marca:

Ref:

Colibri
UNITA00271

UNITA00273

UNITA00270

UNITA00272

3 chamas

Características: Chama jet-flame com resistência ao 
vento, ignição slider, tanque visível.

MIRAGE
O Isqueiro Bugatti Mirage Double Torch é 
um isqueiro recarregável à prova de vento. 
Este isqueiro de dupla tocha possui um 
sistema de ignição Piezo para garantir 
uma chama perfeita a todo o momento. 

Disponível em azul, amarelo e roxo.

VULCAN
O Vulcan é um isqueiro com tocha 
dupla que apresenta cilindros de ignição 
substituíveis e alimentado por cápsulas de 
butano. Este isqueiro apresenta um design 
de pescoço angular ajustável.

Disponível em azul, amarelo e roxo.
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P.V.P.: 139,00€

P.V.P.: 105,00€

P.V.P.: 89,00€

P.V.P.: 75,00€

P.V.P.: 63,00€

P.V.P.: 59,00€

P.V.P.: 80,00€

P.V.P.: 75,00€

CORTA-CHARUTOS



Faca Flag Cuba Petit

Características: Faca corta-charutos decorada 
com a bandeira de Cuba, em madeira clara/escura.

Marca:

Ref:

Les Fines Lames
LIGHT WOOD: FINLA00018
DARK WOOD: FINLA00019

Características: Faca corta-charutos decorada 
com a bandeira de cuba, em madeira escura.

Faca Cuba Petit Padauk

Características: Faca corta-charutos decorada com o 
mapa de Cuba. Material premium Patauk.

Marca:

Ref:

Les Fines Lames
FINLA00009

Faca Cuba Petit Macassar

Características: Faca corta-charutos decorada 
com o mapa de Cuba. Material premium Macassar.

Marca:

Ref:

Les Fines Lames
FINLA00008

Características: Faca corta-charutos decorada com o 
mapa de Cuba. Material premium Patauk.

Características: Faca corta-charutos decorada 
com o mapa de Cuba. Material premium Macassar.

Faca Cuba Petit Olive Wood

Características: Faca corta-charutos decorada com o 
mapa de Cuba. Material premium Olive Wood.

Marca:

Ref:

Les Fines Lames
FINLA00007

Faca Classic Petit Kingwood

Características: Faca corta-charutos de alta 
precisão. Material premium Petit Kingwood.

Marca:

Ref:

Les Fines Lames
FINLA00006

Características: Faca corta-charutos de alta 
precisão. Material premium Petit Kingwood.

Faca Classic Petit Acacia Burl 
Características: Faca corta-charutos de alta 
precisão. Material premium Acacia Burl.

Marca:

Ref:

Les Fines Lames
FINLA00005

Faca Classic Petit Curly Maple
Características: Faca corta-charutos de alta 
precisão. Material premium Curly Maple.

Marca:

Ref:
Les Fines Lames

FINLA00004

Características: Faca corta-charutos de alta 
precisão. Material premium Acacia Burl.

Faca Classic Petit Padauk

Características: Faca corta-charutos de alta 
precisão. Material premium Padauk.

Marca:

Ref:
Les Fines Lames

FINLA00003

Faca Classic Petit Macassar
Características: Faca corta-charutos de alta 
precisão. Material premium Macassar.

Marca:

Ref:

Les Fines Lames
FINLA00002

Características: Faca corta-charutos de alta 
precisão. Material premium Padauk.

Faca Classic Petit Olive Wood

Características: Faca corta-charutos de alta 
precisão. Material premium Olive Wood.

Marca:

Ref:

Les Fines Lames
FINLA00001

Características: Faca corta-charutos de alta 
precisão. Material premium Macassar.

Hf Blade

Características: Corta-charutos com lâminas de aço 
inoxidável e mecanismo de uso fácil.

Marca:

Ref:

HF Barcelona
TOPEV00019

Furador 3 em 1
Características: Furador de charutos com 3 aberturas 
incorporadas: 6, 10 e 14 mm. Aço inoxidável.

Marca:

Ref:
Credo

CREDO00003

2 Blade

Características: Corte com lâminas guilhotina, corpo 
ergonómico em forma de tesoura .

Marca:

Ref:
Credo

CREDO00004

Características: Furador de charutos com 3 aberturas 
incorporadas: 6, 10 e 14 mm. Aço inoxidável.

V-cut Carbon
Características: Corta-charutos em fibra de carbono, 
com corte em V e lâminas de aço inoxidável.

Marca:

Ref:

Colibri
UNITA00277
UNITA00279

UNITA00278

UNITA00143

V-cut
Características: Corta-charutos de corte em V, 
lâminas de aço inoxidável, abertura até cepo 60.

Marca:

Ref:

Colibri
UNITA00152
UNITA00153

UNITA00192
UNITA00154

S-cut
Características: Mecanismo de mola, lâminas de aço 
inoxidável, abertura até cepo 66.

Marca:

Ref:

Colibri
UNITA00188
UNITA00189

UNITA00190
UNITA00191

Características: Corta-charutos de corte em V, 
lâminas de aço inoxidável, abertura até cepo 60.

Características: Mecanismo de mola, lâminas de aço 
inoxidável, abertura até cepo 66.

Quasar
Características: Corta-charutos em corpo robusto de 
metal, com corte em guilhotina dupla.

Marca:

Ref:

Colibri
UNITA00274
UNITA00276

UNITA00275

Blades
Características: Guilhotina dupla, mecanismo de 
mola, corpo em aço inoxidável. Abertura até cepo 62.

Marca:

Ref:

Colibri

UNITA00118
UNITA00119
UNITA00143

UNITA00120
UNITA00142
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P.V.P.: 149,00€

P.V.P.: 149,00€

P.V.P.: 159,00€

P.V.P.: 149,00€

P.V.P.: 159,00€

P.V.P.: 159,00€

P.V.P.: 149,00€

P.V.P.: 149,00€

P.V.P.: 159,00€

P.V.P.: 49,00€

P.V.P.: 50,00€

P.V.P.: 35,50€

P.V.P.: 39,00€

P.V.P.: 6,30€

P.V.P.: 149,00€

P.V.P.: 59,00€

P.V.P.: 65,00€

P.V.P.: 75,00€



Faca Flag Cuba Petit

Características: Faca corta-charutos decorada 
com a bandeira de Cuba, em madeira clara/escura.

Marca:

Ref:

Les Fines Lames
LIGHT WOOD: FINLA00018
DARK WOOD: FINLA00019

Características: Faca corta-charutos decorada 
com a bandeira de cuba, em madeira escura.

Faca Cuba Petit Padauk

Características: Faca corta-charutos decorada com o 
mapa de Cuba. Material premium Patauk.

Marca:

Ref:

Les Fines Lames
FINLA00009

Faca Cuba Petit Macassar

Características: Faca corta-charutos decorada 
com o mapa de Cuba. Material premium Macassar.

Marca:

Ref:

Les Fines Lames
FINLA00008

Características: Faca corta-charutos decorada com o 
mapa de Cuba. Material premium Patauk.

Características: Faca corta-charutos decorada 
com o mapa de Cuba. Material premium Macassar.

Faca Cuba Petit Olive Wood

Características: Faca corta-charutos decorada com o 
mapa de Cuba. Material premium Olive Wood.

Marca:

Ref:

Les Fines Lames
FINLA00007

Faca Classic Petit Kingwood

Características: Faca corta-charutos de alta 
precisão. Material premium Petit Kingwood.

Marca:

Ref:

Les Fines Lames
FINLA00006

Características: Faca corta-charutos de alta 
precisão. Material premium Petit Kingwood.

Faca Classic Petit Acacia Burl 
Características: Faca corta-charutos de alta 
precisão. Material premium Acacia Burl.

Marca:

Ref:

Les Fines Lames
FINLA00005

Faca Classic Petit Curly Maple
Características: Faca corta-charutos de alta 
precisão. Material premium Curly Maple.

Marca:

Ref:
Les Fines Lames

FINLA00004

Características: Faca corta-charutos de alta 
precisão. Material premium Acacia Burl.

Faca Classic Petit Padauk

Características: Faca corta-charutos de alta 
precisão. Material premium Padauk.

Marca:

Ref:
Les Fines Lames

FINLA00003

Faca Classic Petit Macassar
Características: Faca corta-charutos de alta 
precisão. Material premium Macassar.

Marca:

Ref:

Les Fines Lames
FINLA00002

Características: Faca corta-charutos de alta 
precisão. Material premium Padauk.

Faca Classic Petit Olive Wood

Características: Faca corta-charutos de alta 
precisão. Material premium Olive Wood.

Marca:

Ref:

Les Fines Lames
FINLA00001

Características: Faca corta-charutos de alta 
precisão. Material premium Macassar.

Hf Blade

Características: Corta-charutos com lâminas de aço 
inoxidável e mecanismo de uso fácil.

Marca:

Ref:

HF Barcelona
TOPEV00019

Furador 3 em 1
Características: Furador de charutos com 3 aberturas 
incorporadas: 6, 10 e 14 mm. Aço inoxidável.

Marca:

Ref:
Credo

CREDO00003

2 Blade

Características: Corte com lâminas guilhotina, corpo 
ergonómico em forma de tesoura .

Marca:

Ref:
Credo

CREDO00004

Características: Furador de charutos com 3 aberturas 
incorporadas: 6, 10 e 14 mm. Aço inoxidável.

V-cut Carbon
Características: Corta-charutos em fibra de carbono, 
com corte em V e lâminas de aço inoxidável.

Marca:

Ref:

Colibri
UNITA00277
UNITA00279

UNITA00278

UNITA00143

V-cut
Características: Corta-charutos de corte em V, 
lâminas de aço inoxidável, abertura até cepo 60.

Marca:

Ref:

Colibri
UNITA00152
UNITA00153

UNITA00192
UNITA00154

S-cut
Características: Mecanismo de mola, lâminas de aço 
inoxidável, abertura até cepo 66.

Marca:

Ref:

Colibri
UNITA00188
UNITA00189

UNITA00190
UNITA00191

Características: Corta-charutos de corte em V, 
lâminas de aço inoxidável, abertura até cepo 60.

Características: Mecanismo de mola, lâminas de aço 
inoxidável, abertura até cepo 66.

Quasar
Características: Corta-charutos em corpo robusto de 
metal, com corte em guilhotina dupla.

Marca:

Ref:

Colibri
UNITA00274
UNITA00276

UNITA00275

Blades
Características: Guilhotina dupla, mecanismo de 
mola, corpo em aço inoxidável. Abertura até cepo 62.

Marca:

Ref:

Colibri

UNITA00118
UNITA00119
UNITA00143

UNITA00120
UNITA00142
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P.V.P.: 149,00€

P.V.P.: 149,00€

P.V.P.: 159,00€

P.V.P.: 149,00€

P.V.P.: 159,00€

P.V.P.: 159,00€

P.V.P.: 149,00€

P.V.P.: 149,00€

P.V.P.: 159,00€

P.V.P.: 49,00€

P.V.P.: 50,00€

P.V.P.: 35,50€

P.V.P.: 39,00€

P.V.P.: 6,30€

P.V.P.: 149,00€

P.V.P.: 59,00€

P.V.P.: 65,00€

P.V.P.: 75,00€



Cinzeiro Cristal Losango
Características: Cinzeiro em cristal com descanso 
para dois charutos.

Marca:

Ref:

Hauser
HAUSE00004

Características: Cinzeiro individual em metal com
descanso para charuto.

Cinzeiro Cristal Quadrado

Características: Cinzeiro em cristal com descanso 
para até quatro charutos.

Marca:

Ref:

Hauser
HAUSE00005

Cinzeiro Windsor
Características: Cinzeiro de madeira com recipiente 
de aço inoxidável. Descanso para charuto.

Marca: Colibri
Ref: UNITA00221

UNITA00222

Características: Cinzeiro em cristal com descanso 
para até quatro charutos.

Cinzeiro Quasar
Características: Cinzeiro em liga de metal com 
resistência térmica e capacidade para 6 charutos.

Marca:

Ref:

Colibri
UNITA00220 UNITA00219

Características: Cinzeiro de madeira com recipiente 
de aço inoxidável. Descanso para charuto.

Cinzeiro Ind. Folha de Tabaco

Características: Cinzeiro em porcelana preta e 
linhas douradas, com logo Festival del Habano. 

Marca:

Ref:

Coiba
COIBA00140

Características: Cinzeiro em porcelana preta e 
linhas douradas, com logo Festival del Habano. 

Cinzeiro Habanos D.O.P. Hoja
Características: Cinzeiro Habanos D.O.P. com repouso 
para 2 charutos.

Marca:

Ref:

Coiba
COIBA00155

Bolsa p/ facas Les Fines Lames

Características: Elegante bolsa feita em pele que 
permite guardar a sua faca Les Fines Lames Petit.

Marca: Les Fines Lames
Ref: FINLA00010

FINLA00011

Características: Elegante bolsa feita em pele que 
permite guardar a sua faca Les Fines Lames Petit.

Suporte p/ charutos

Características: Suporte para charutos em metal, 
com logo Les Fines Lames. Inclui bolsa.

Marca: Les Fines Lames
Ref: FINLA00012

FINLA00013

Faca Havana Petit Macassar

Características: Faca corta-charutos decorada 
com a skyline de Havana. Premium Macassar.

Marca:

Ref:

Les Fines Lames
FINLA00014

FACAS LES FINES LAMES 
CUBA EDITION
UM CORTE EXÍMIO E ELEGANTE

LES FINES 
LAMES PETIT 

CUBA EDITION
OLIVE WOOD 

MACASSAR
PADAUK

SUPORTE P/ 
CHARUTOS 
COM BOLSA
PRETO / CASTANHO
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P.V.P.: 159,00€

P.V.P.: 9,00€

P.V.P.: 125,00€

P.V.P.: 34,00€

P.V.P.: 180,00€

P.V.P.: 39,60€

P.V.P.: 40,00€

P.V.P.: 9,50€

P.V.P.: 60,70€

CINZEIROS



Cinzeiro Cristal Losango
Características: Cinzeiro em cristal com descanso 
para dois charutos.

Marca:

Ref:

Hauser
HAUSE00004

Características: Cinzeiro individual em metal com
descanso para charuto.

Cinzeiro Cristal Quadrado

Características: Cinzeiro em cristal com descanso 
para até quatro charutos.

Marca:

Ref:

Hauser
HAUSE00005

Cinzeiro Windsor
Características: Cinzeiro de madeira com recipiente 
de aço inoxidável. Descanso para charuto.

Marca: Colibri
Ref: UNITA00221

UNITA00222

Características: Cinzeiro em cristal com descanso 
para até quatro charutos.

Cinzeiro Quasar
Características: Cinzeiro em liga de metal com 
resistência térmica e capacidade para 6 charutos.

Marca:

Ref:

Colibri
UNITA00220 UNITA00219

Características: Cinzeiro de madeira com recipiente 
de aço inoxidável. Descanso para charuto.

Cinzeiro Ind. Folha de Tabaco

Características: Cinzeiro em porcelana preta e 
linhas douradas, com logo Festival del Habano. 

Marca:

Ref:

Coiba
COIBA00140

Características: Cinzeiro em porcelana preta e 
linhas douradas, com logo Festival del Habano. 

Cinzeiro Habanos D.O.P. Hoja
Características: Cinzeiro Habanos D.O.P. com repouso 
para 2 charutos.

Marca:

Ref:

Coiba
COIBA00155

Bolsa p/ facas Les Fines Lames

Características: Elegante bolsa feita em pele que 
permite guardar a sua faca Les Fines Lames Petit.

Marca: Les Fines Lames
Ref: FINLA00010

FINLA00011

Características: Elegante bolsa feita em pele que 
permite guardar a sua faca Les Fines Lames Petit.

Suporte p/ charutos

Características: Suporte para charutos em metal, 
com logo Les Fines Lames. Inclui bolsa.

Marca: Les Fines Lames
Ref: FINLA00012

FINLA00013

Faca Havana Petit Macassar

Características: Faca corta-charutos decorada 
com a skyline de Havana. Premium Macassar.

Marca:

Ref:

Les Fines Lames
FINLA00014

FACAS LES FINES LAMES 
CUBA EDITION
UM CORTE EXÍMIO E ELEGANTE

LES FINES 
LAMES PETIT 

CUBA EDITION
OLIVE WOOD 

MACASSAR
PADAUK

SUPORTE P/ 
CHARUTOS 
COM BOLSA
PRETO / CASTANHO
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P.V.P.: 159,00€

P.V.P.: 9,00€

P.V.P.: 125,00€

P.V.P.: 34,00€

P.V.P.: 180,00€

P.V.P.: 39,60€

P.V.P.: 40,00€

P.V.P.: 9,50€

P.V.P.: 60,70€

CINZEIROS



Bolsa Humidificadora Peq.
Características: Bolsa humidificadora adequada para 
conservação de até 5 charutos.

Marca: Coiba

Ref: COIBA00029

Bolsa Humidificadora Grande
Características: Bolsa hum. com gel e indicador de 
humidade para conservação de até 25 charutos.

Marca: Coiba

Ref: COIBA00083

Características: Bolsa humidificadora adequada para 
conservação de até 5 charutos.

Características: Máquina humidificadora eletrónica 
com design compacto e tecnologia de alta eficiência.

Características: Bolsa hum. com gel e indicador de 
humidade para conservação de até 25 charutos.

Máq. Hum. Cigar Oasis Plus
Características: Máquina humidificadora eletrónica 
com design compacto e tecnologia de alta eficiência.

Marca: Cigar Oasis

Ref: HANSE00006

Máq. Hum. Cigar Oasis Ultra
Características: Máquina hum. eletrónica com design 
discreto e suporte de montagem incorporado.

Marca: Cigar Oasis

Ref: HANSE00002

Características: Máquina hum. eletrónica com design 
discreto e suporte de montagem incorporado.

Boveda Suporte de Madeira
Características: Suporte de madeira com capacidade 
para até duas embalagens de controlo de humidade.

Marca: Boveda

Ref: BOVED00008

Características: Suporte de madeira com capacidade 
para até duas embalagens de controlo de humidade.

Boveda Kit Calibração Pack 12
Características: Kit de calibração One-Step para 
aplicação fácil. Humidade de 75%. 

Marca: Boveda

Ref: BOVED00007

72% - BOVED00018

Boveda 320g Pack 6
Características: Pack de 6 saquetas humidificadoras 
com 320g cada. Disponível em duas humidades.

Marca: Boveda

Ref: 69% - BOVED00002
72% - BOVED00001

75% - BOVED00020

62% - BOVED00028

Boveda 60g Pack 12
Características: 12 saquetas humidificadoras com 
60g cada. Disponível em duas humidades.

Marca: Boveda

Ref: 69% - BOVED00004
72% - BOVED00003

75% - BOVED00022

Boveda 320g Pack 6
Características: Pack de 6 saquetas humidificadoras 
com 320g cada. Disponível em duas humidades.

62% - BOVED00025

Boveda 8g Pack 100
Características: 100 saquetas humidificadoras com 
8g cada. Disponível em duas humidades.

Marca: Boveda

Ref: 69% - BOVED00005
72% - BOVED00006

Boveda 60g Pack 12
Características: 12 saquetas humidificadoras com 
60g cada. Disponível em duas humidades.

Boveda 8g Pack 10
Características: 10 saquetas humidificadoras com 
8g cada. Disponível em duas humidades.

Marca: Boveda

Ref: 69% - BOVED00019
72% - BOVED00018

Boveda 4g Pack 10
Características: 10 saquetas humidificadoras com 4g 
cada. Disponível em duas humidades.

Marca: Boveda

Ref: 58% - BOVED00027
62% - BOVED00028

Boveda 8g Pack 10
Características: 10 saquetas humidificadoras com 
8g cada. Disponível em duas humidades.

Boveda 1g Pack 20
Características: 20 saquetas humidificadoras com 1g 
cada. Disponível em duas humidades.

Marca: Boveda

Ref: 58% - BOVED00026
62% - BOVED00025

Boveda 4g Pack 10
Características: 10 saquetas humidificadoras com 4g 
cada. Disponível em duas humidades.

Higrómetro Digital Adorini

Características: Higrómetro digital da marca 
Adorini, com controlos intuitivos.

Marca: Adorini

Ref: ADORI00029 

Bolsa Humidificadora XL
Características: Bolsa com gel humidificador, 
preserva charutos durante 3 meses. 32x31 cm.

Marca: Adorini

Ref: ADORI00042

Características: Higrómetro digital da marca 
Adorini, com controlos intuitivos.

Bolsa Humidificadora
Características: Bolsa com gel humidificador, 
preserva charutos durante 3 meses. 12x20 cm.

Marca: Adorini

Ref: ADORI00055

Características: Bolsa com gel humidificador, 
preserva charutos durante 3 meses. 32x31 cm.

Les Fines Lames Dyad
Características: Cinzeiro em cimento, com design 
ousado e robusto. Disponível em 3 cores.

Marca:

Ref:

Les Fines Lames

FINLA00015
FINLA00016

FINLA00017

Spoon
Características: Cinzeiro individual em metal com
descanso para charuto.

Marca:

Ref:

Hauser
HAUSE00006
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P.V.P.: 130,00€

P.V.P.: 64,75€

P.V.P.: 147,00€

P.V.P.: 101,10€

P.V.P.: 100,00€

P.V.P.: 1,00€

P.V.P.: 33,00€

P.V.P.: 25,50€

P.V.P.: 2,00€

P.V.P.: 16,00€

P.V.P.: 1,50€

P.V.P.: 19,40€

P.V.P.: 28,00€

P.V.P.: 15,00€

P.V.P.: 78,00€

P.V.P.: 3,00€

P.V.P.: 16,60€

PRODUTOS DE HUMIDIFICAÇÃO



Bolsa Humidificadora Peq.
Características: Bolsa humidificadora adequada para 
conservação de até 5 charutos.

Marca: Coiba

Ref: COIBA00029

Bolsa Humidificadora Grande
Características: Bolsa hum. com gel e indicador de 
humidade para conservação de até 25 charutos.

Marca: Coiba

Ref: COIBA00083

Características: Bolsa humidificadora adequada para 
conservação de até 5 charutos.

Características: Máquina humidificadora eletrónica 
com design compacto e tecnologia de alta eficiência.

Características: Bolsa hum. com gel e indicador de 
humidade para conservação de até 25 charutos.

Máq. Hum. Cigar Oasis Plus
Características: Máquina humidificadora eletrónica 
com design compacto e tecnologia de alta eficiência.

Marca: Cigar Oasis

Ref: HANSE00006

Máq. Hum. Cigar Oasis Ultra
Características: Máquina hum. eletrónica com design 
discreto e suporte de montagem incorporado.

Marca: Cigar Oasis

Ref: HANSE00002

Características: Máquina hum. eletrónica com design 
discreto e suporte de montagem incorporado.

Boveda Suporte de Madeira
Características: Suporte de madeira com capacidade 
para até duas embalagens de controlo de humidade.

Marca: Boveda

Ref: BOVED00008

Características: Suporte de madeira com capacidade 
para até duas embalagens de controlo de humidade.

Boveda Kit Calibração Pack 12
Características: Kit de calibração One-Step para 
aplicação fácil. Humidade de 75%. 

Marca: Boveda

Ref: BOVED00007

72% - BOVED00018

Boveda 320g Pack 6
Características: Pack de 6 saquetas humidificadoras 
com 320g cada. Disponível em duas humidades.

Marca: Boveda

Ref: 69% - BOVED00002
72% - BOVED00001

75% - BOVED00020

62% - BOVED00028

Boveda 60g Pack 12
Características: 12 saquetas humidificadoras com 
60g cada. Disponível em duas humidades.

Marca: Boveda

Ref: 69% - BOVED00004
72% - BOVED00003

75% - BOVED00022

Boveda 320g Pack 6
Características: Pack de 6 saquetas humidificadoras 
com 320g cada. Disponível em duas humidades.

62% - BOVED00025

Boveda 8g Pack 100
Características: 100 saquetas humidificadoras com 
8g cada. Disponível em duas humidades.

Marca: Boveda

Ref: 69% - BOVED00005
72% - BOVED00006

Boveda 60g Pack 12
Características: 12 saquetas humidificadoras com 
60g cada. Disponível em duas humidades.

Boveda 8g Pack 10
Características: 10 saquetas humidificadoras com 
8g cada. Disponível em duas humidades.

Marca: Boveda

Ref: 69% - BOVED00019
72% - BOVED00018

Boveda 4g Pack 10
Características: 10 saquetas humidificadoras com 4g 
cada. Disponível em duas humidades.

Marca: Boveda

Ref: 58% - BOVED00027
62% - BOVED00028

Boveda 8g Pack 10
Características: 10 saquetas humidificadoras com 
8g cada. Disponível em duas humidades.

Boveda 1g Pack 20
Características: 20 saquetas humidificadoras com 1g 
cada. Disponível em duas humidades.

Marca: Boveda

Ref: 58% - BOVED00026
62% - BOVED00025

Boveda 4g Pack 10
Características: 10 saquetas humidificadoras com 4g 
cada. Disponível em duas humidades.

Higrómetro Digital Adorini

Características: Higrómetro digital da marca 
Adorini, com controlos intuitivos.

Marca: Adorini

Ref: ADORI00029 

Bolsa Humidificadora XL
Características: Bolsa com gel humidificador, 
preserva charutos durante 3 meses. 32x31 cm.

Marca: Adorini

Ref: ADORI00042

Características: Higrómetro digital da marca 
Adorini, com controlos intuitivos.

Bolsa Humidificadora
Características: Bolsa com gel humidificador, 
preserva charutos durante 3 meses. 12x20 cm.

Marca: Adorini

Ref: ADORI00055

Características: Bolsa com gel humidificador, 
preserva charutos durante 3 meses. 32x31 cm.

Les Fines Lames Dyad
Características: Cinzeiro em cimento, com design 
ousado e robusto. Disponível em 3 cores.

Marca:

Ref:

Les Fines Lames

FINLA00015
FINLA00016

FINLA00017

Spoon
Características: Cinzeiro individual em metal com
descanso para charuto.

Marca:

Ref:

Hauser
HAUSE00006
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P.V.P.: 130,00€

P.V.P.: 64,75€

P.V.P.: 147,00€

P.V.P.: 101,10€

P.V.P.: 100,00€

P.V.P.: 1,00€

P.V.P.: 33,00€

P.V.P.: 25,50€
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PRODUTOS DE HUMIDIFICAÇÃO



Bolsa Passatore Leather Black
Características: Charuteira em pele. Comporta até 5 
charutos. Oferece vários compartimentos.

Marca: Hauser

Ref: HAUSE00012

Características: Charuteira em pele. Comporta até 5 
charutos. Oferece vários compartimentos.

Bolsa para isqueiro LC100
Características: Bolsa em pele escura para proteção 
de isqueiros e corta-charutos. 4 tamanhos.

Marca:
Ref: S

Colibri
UNITA00292

M UNITA00291
L UNITA00290

XL UNITA00293

Leather Case (3-5)
Características: Charuteira em pele com capacidade 
entre 3 e 5 charutos. Disponível em duas cores.

Marca:

Ref:

Adorini
ADORI00053 ADORI00052

Características: Charuteira em pele com capacidade 
entre 3 e 5 charutos. Disponível em duas cores.

Leather Case (2-3)
Características: Charuteira em pele com capacidade 
entre 2 e 3 charutos. Disponível em duas cores.

Marca:

Ref:

Adorini
ADORI00043 ADORI00051

Higrómetro Digital Credo

Características: Higrómetro Digital preto da marca 
Ceredo, com indicação de temperatura e humidade.

Marca: Credo

Ref: CREDO00005

Os cinzeiros de cimento Le Fines Lames 
Dyad encontram o equilíbrio entre a matéria 
prima e o design, aplicando a ‘perfeita 
imperfeição’ da fi losofi a japonesa Wabi-Sabi.

Disponível em azul, cinza e vermelho.

CINZEIROS
LE FINES LAMES
DYAD  
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P.V.P.: 38,00€

P.V.P.: 39,00€

P.V.P.: 85,00€

P.V.P.: 14,00€P.V.P.: 49,00€

BOLSAS E CHARUTEIRAS



Bolsa Passatore Leather Black
Características: Charuteira em pele. Comporta até 5 
charutos. Oferece vários compartimentos.

Marca: Hauser

Ref: HAUSE00012

Características: Charuteira em pele. Comporta até 5 
charutos. Oferece vários compartimentos.

Bolsa para isqueiro LC100
Características: Bolsa em pele escura para proteção 
de isqueiros e corta-charutos. 4 tamanhos.

Marca:
Ref: S

Colibri
UNITA00292

M UNITA00291
L UNITA00290

XL UNITA00293

Leather Case (3-5)
Características: Charuteira em pele com capacidade 
entre 3 e 5 charutos. Disponível em duas cores.

Marca:

Ref:

Adorini
ADORI00053 ADORI00052

Características: Charuteira em pele com capacidade 
entre 3 e 5 charutos. Disponível em duas cores.

Leather Case (2-3)
Características: Charuteira em pele com capacidade 
entre 2 e 3 charutos. Disponível em duas cores.

Marca:

Ref:

Adorini
ADORI00043 ADORI00051

Higrómetro Digital Credo

Características: Higrómetro Digital preto da marca 
Ceredo, com indicação de temperatura e humidade.

Marca: Credo

Ref: CREDO00005

Os cinzeiros de cimento Le Fines Lames 
Dyad encontram o equilíbrio entre a matéria 
prima e o design, aplicando a ‘perfeita 
imperfeição’ da fi losofi a japonesa Wabi-Sabi.

Disponível em azul, cinza e vermelho.

CINZEIROS
LE FINES LAMES
DYAD  
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P.V.P.: 38,00€

P.V.P.: 39,00€

P.V.P.: 85,00€

P.V.P.: 14,00€P.V.P.: 49,00€

BOLSAS E CHARUTEIRAS



Specialty Rusticated Belgique
Características: Cachimbo que recorda os modelos 
encontrados nas tabernas belgas.

Marca: Peterson

Ref: PETER01434

Donegal Rocky 999 N/MTD
Características: Cachimbo Peterson que replica a 
paisagem encontrada em County Donegal, Irlanda.

Marca: Peterson

Ref: PETER01082

Características: Cachimbo Peterson que replica a 
paisagem encontrada em County Donegal, Irlanda.

Donegal Rocky 80s N/MTD
Características: Cachimbo Peterson que replica a 
paisagem encontrada em County Donegal, Irlanda.

Marca: Peterson

Ref: PETER01164

Características: Cachimbo Peterson que replica a 
paisagem encontrada em County Donegal, Irlanda.

Donegal Rocky 338 N/MTD
Características: Cachimbo Peterson que replica a 
paisagem encontrada em County Donegal, Irlanda.

Marca: Peterson

Ref: PETER01062

Donegal Rocky 221 N/MTD
Características: Cachimbo Peterson que replica a 
paisagem encontrada em County Donegal, Irlanda.

Marca: Peterson

Ref: PETER01345

Características: Cachimbo Peterson que replica a 
paisagem encontrada em County Donegal, Irlanda.

Donegal Rocky 150 N/MTD
Características: Cachimbo Peterson que replica a 
paisagem encontrada em County Donegal, Irlanda.

Marca: Peterson

Ref: PETER01065

Donegal Rocky 05 N/MTD
Características: Cachimbo Peterson que replica a 
paisagem encontrada em County Donegal, Irlanda.

Marca: Peterson

Ref: PETER01344

Características: Cachimbo Peterson que replica a 
paisagem encontrada em County Donegal, Irlanda.

Aran Smooth 80s N/MTD
Características: Cachimbo Peterson nickel mounted 
com corpo robusto em madeira. Estilo bulldog.

Marca: Peterson

Ref: PETER00905

Características: Cachimbo Peterson nickel mounted 
com corpo robusto em madeira. Estilo bulldog.

Aran Rusticated 406
Características: Cachimbo Peterson que se inspira 
nas ilhas Aran, Irlanda. Modelo robusto e rugoso.

Marca: Peterson

Ref: PETER01388

Aran Rusticated 107
Características: Cachimbo Peterson que se inspira 
nas ilhas Aran, Irlanda. Modelo robusto e rugoso.

Marca: Peterson

Ref: PETER01386

Ena Pipo Cherry 1019
Características: Cachimbo de marca espanhola, 
produzido com de qualidade.

Marca: Bruken

Ref: BRUKE00030

Ena Pipo Cherry 1020
Características: Cachimbo de marca espanhola, 
produzido com materiais de qualidade.

Marca: Bruken

Ref: BRUKE00029

Características: Cachimbo de marca espanhola, 
produzido com de qualidade.

Ena Pipo Cherry 1021
Características: Cachimbo de marca espanhola, 
produzido com materiais de qualidade.

Marca: Bruken

Ref: BRUKE00028

Características: Cachimbo de marca espanhola, 
produzido com materiais de qualidade.

R-Design by Big Ben - Mt. Black
Características: Cachimbo premium, com materiais 
da mais alta qualidade, num acabamento matte.

Marca: Big Ben

Ref: ELBER1844

Big Ben Smoking Set Straight
Características: Kit de Cachimbo reto que inclui 
t0dos os acessórios para o seu ritual.

Marca: Big Ben

Ref: ELBER1839

Características: Cachimbo premium, com materiais 
da mais alta qualidade, num acabamento matte.

Big Ben Smoking Set Bent
Características: Kit de Cachimbo curvo que inclui 
t0dos os acessórios para o seu ritual.

Marca: Big Ben

Ref: ELBER1840

Características: Kit de Cachimbo reto que inclui 
t0dos os acessórios para o seu ritual.
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P.V.P.: 97,00€

P.V.P.: 97,00€

P.V.P.: 75,20€

P.V.P.: 97,00€

P.V.P.: 97,00€

P.V.P.: 97,00€

P.V.P.: 97,00€

P.V.P.: 69,80€

P.V.P.: 33,40€

P.V.P.: 85,60€

P.V.P.: 198,60€

P.V.P.: 33,40€

P.V.P.: 91,00€

P.V.P.: 69,80€

P.V.P.: 33,40€

P.V.P.: 85,60€

CACHIMBOS



Specialty Rusticated Belgique
Características: Cachimbo que recorda os modelos 
encontrados nas tabernas belgas.

Marca: Peterson

Ref: PETER01434

Donegal Rocky 999 N/MTD
Características: Cachimbo Peterson que replica a 
paisagem encontrada em County Donegal, Irlanda.

Marca: Peterson

Ref: PETER01082

Características: Cachimbo Peterson que replica a 
paisagem encontrada em County Donegal, Irlanda.

Donegal Rocky 80s N/MTD
Características: Cachimbo Peterson que replica a 
paisagem encontrada em County Donegal, Irlanda.

Marca: Peterson

Ref: PETER01164

Características: Cachimbo Peterson que replica a 
paisagem encontrada em County Donegal, Irlanda.

Donegal Rocky 338 N/MTD
Características: Cachimbo Peterson que replica a 
paisagem encontrada em County Donegal, Irlanda.

Marca: Peterson

Ref: PETER01062

Donegal Rocky 221 N/MTD
Características: Cachimbo Peterson que replica a 
paisagem encontrada em County Donegal, Irlanda.

Marca: Peterson

Ref: PETER01345

Características: Cachimbo Peterson que replica a 
paisagem encontrada em County Donegal, Irlanda.

Donegal Rocky 150 N/MTD
Características: Cachimbo Peterson que replica a 
paisagem encontrada em County Donegal, Irlanda.

Marca: Peterson

Ref: PETER01065

Donegal Rocky 05 N/MTD
Características: Cachimbo Peterson que replica a 
paisagem encontrada em County Donegal, Irlanda.

Marca: Peterson

Ref: PETER01344

Características: Cachimbo Peterson que replica a 
paisagem encontrada em County Donegal, Irlanda.

Aran Smooth 80s N/MTD
Características: Cachimbo Peterson nickel mounted 
com corpo robusto em madeira. Estilo bulldog.

Marca: Peterson

Ref: PETER00905

Características: Cachimbo Peterson nickel mounted 
com corpo robusto em madeira. Estilo bulldog.

Aran Rusticated 406
Características: Cachimbo Peterson que se inspira 
nas ilhas Aran, Irlanda. Modelo robusto e rugoso.

Marca: Peterson

Ref: PETER01388

Aran Rusticated 107
Características: Cachimbo Peterson que se inspira 
nas ilhas Aran, Irlanda. Modelo robusto e rugoso.

Marca: Peterson

Ref: PETER01386

Ena Pipo Cherry 1019
Características: Cachimbo de marca espanhola, 
produzido com de qualidade.

Marca: Bruken

Ref: BRUKE00030

Ena Pipo Cherry 1020
Características: Cachimbo de marca espanhola, 
produzido com materiais de qualidade.

Marca: Bruken

Ref: BRUKE00029

Características: Cachimbo de marca espanhola, 
produzido com de qualidade.

Ena Pipo Cherry 1021
Características: Cachimbo de marca espanhola, 
produzido com materiais de qualidade.

Marca: Bruken

Ref: BRUKE00028

Características: Cachimbo de marca espanhola, 
produzido com materiais de qualidade.

R-Design by Big Ben - Mt. Black
Características: Cachimbo premium, com materiais 
da mais alta qualidade, num acabamento matte.

Marca: Big Ben

Ref: ELBER1844

Big Ben Smoking Set Straight
Características: Kit de Cachimbo reto que inclui 
t0dos os acessórios para o seu ritual.

Marca: Big Ben

Ref: ELBER1839

Características: Cachimbo premium, com materiais 
da mais alta qualidade, num acabamento matte.

Big Ben Smoking Set Bent
Características: Kit de Cachimbo curvo que inclui 
t0dos os acessórios para o seu ritual.

Marca: Big Ben

Ref: ELBER1840

Características: Kit de Cachimbo reto que inclui 
t0dos os acessórios para o seu ritual.
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P.V.P.: 97,00€

P.V.P.: 97,00€

P.V.P.: 75,20€

P.V.P.: 97,00€

P.V.P.: 97,00€

P.V.P.: 97,00€

P.V.P.: 97,00€

P.V.P.: 69,80€

P.V.P.: 33,40€

P.V.P.: 85,60€

P.V.P.: 198,60€

P.V.P.: 33,40€

P.V.P.: 91,00€

P.V.P.: 69,80€

P.V.P.: 33,40€

P.V.P.: 85,60€

CACHIMBOS



Filtros p/ Cachimbo (9mm)
Características: 40 filtros para reduzir a nicotina e 
garantir um fumo seco e limpo, com 9mm cada.

Marca: Peterson

Ref: PETER00721

Bolsa Peterson P/2 cach KA-67
Características: Bolsa que comporta até 2 
cachimbos, 2 acessórios e até 25 gramas de tabaco.

Marca: Peterson

Ref: PETER01413

Características: Bolsa que comporta até 2 
cachimbos, 2 acessórios e até 25 gramas de tabaco.

Bolsa Peterson P/2 cach KA-54
Características: Bolsa com pele genuína que 
comporta 2 cachimbos. Compartimento para extras.

Marca: Peterson

Ref: PETER00926

Características: Bolsa com pele genuína que 
comporta 2 cachimbos. Compartimento para extras.

Bolsa Peterson P/2 cach KA-53
Características: Bolsa com pele genuína que 
comporta 2 cachimbos. Compartimento para extras.

Marca: Peterson

Ref: PETER00925

Escovilhão Cachimbo (50)
Características: 50 escovilhões para Cachimbo. Cada 
escovilhão tem 18 centímetros de comprimento.

Marca: BigBen

Ref: ELBER00337

Características: 50 escovilhões para Cachimbo. Cada 
escovilhão tem 18 centímetros de comprimento.

Escovilhão Cachimbo (80)
Características: 80 escovilhões para Cachimbo. Cada 
escovilhão tem 18 centímetros de comprimento.

Marca: BigBen

Ref: ELBER00076

Calcador p/ Cachimbo
Características: Ferramenta de cachimbo simples e 
funcional com 3 funções.

Marca: BigBen

Ref: ELBER01716

Características: 80 escovilhões para Cachimbo. Cada 
escovilhão tem 18 centímetros de comprimento.

Boveda garante um nível constante 
de humidade, sem oscilações. 
Preserva os óleos naturais do 
tabaco e permite uma adequada 
conservação do mesmo. 

Boveda 4g 10 Pack 
58%/62%

Saquetas Boveda, 
agora disponíveis 
em 58% e 62% de 
humidade.

Boveda 1g 20 Pack 
58%/62%
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P.V.P.: 4,40€

P.V.P.: 33,00€

P.V.P.: 8,00€

P.V.P.: 2,00€

P.V.P.: 64,00€

P.V.P.: 3,20€

P.V.P.: 50,00€

ARTIGOS PARA CACHIMBO



Filtros p/ Cachimbo (9mm)
Características: 40 filtros para reduzir a nicotina e 
garantir um fumo seco e limpo, com 9mm cada.

Marca: Peterson

Ref: PETER00721

Bolsa Peterson P/2 cach KA-67
Características: Bolsa que comporta até 2 
cachimbos, 2 acessórios e até 25 gramas de tabaco.

Marca: Peterson

Ref: PETER01413

Características: Bolsa que comporta até 2 
cachimbos, 2 acessórios e até 25 gramas de tabaco.

Bolsa Peterson P/2 cach KA-54
Características: Bolsa com pele genuína que 
comporta 2 cachimbos. Compartimento para extras.

Marca: Peterson

Ref: PETER00926

Características: Bolsa com pele genuína que 
comporta 2 cachimbos. Compartimento para extras.

Bolsa Peterson P/2 cach KA-53
Características: Bolsa com pele genuína que 
comporta 2 cachimbos. Compartimento para extras.

Marca: Peterson

Ref: PETER00925

Escovilhão Cachimbo (50)
Características: 50 escovilhões para Cachimbo. Cada 
escovilhão tem 18 centímetros de comprimento.

Marca: BigBen

Ref: ELBER00337

Características: 50 escovilhões para Cachimbo. Cada 
escovilhão tem 18 centímetros de comprimento.

Escovilhão Cachimbo (80)
Características: 80 escovilhões para Cachimbo. Cada 
escovilhão tem 18 centímetros de comprimento.

Marca: BigBen

Ref: ELBER00076

Calcador p/ Cachimbo
Características: Ferramenta de cachimbo simples e 
funcional com 3 funções.

Marca: BigBen

Ref: ELBER01716

Características: 80 escovilhões para Cachimbo. Cada 
escovilhão tem 18 centímetros de comprimento.

Boveda garante um nível constante 
de humidade, sem oscilações. 
Preserva os óleos naturais do 
tabaco e permite uma adequada 
conservação do mesmo. 

Boveda 4g 10 Pack 
58%/62%

Saquetas Boveda, 
agora disponíveis 
em 58% e 62% de 
humidade.

Boveda 1g 20 Pack 
58%/62%
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P.V.P.: 4,40€

P.V.P.: 33,00€

P.V.P.: 8,00€

P.V.P.: 2,00€

P.V.P.: 64,00€

P.V.P.: 3,20€

P.V.P.: 50,00€

ARTIGOS PARA CACHIMBO



S3 Acrílico Black
Características: Humidores de viagem resistente 
com capacidades variadas para charutos.

Marca: Hauser

Ref: Peq. (5 Charutos) - HAUSE00008
Gr. (10-15 Charutos) - HAUSE00009

Características: Humidores de viagem resistente 
com capacidades variadas para charutos.

Passatore Acrílico Black
Características: Humidor de viagem resistente com 
capacidade para 5 charutos. Dim. 6,8 x 23,5 x 13cm.

Marca: Hauser

Ref: HAUSE00010

El Inseparable
Características: Humidor de viagem com capacidade 
para 50 charutos. Exterior em pele genuína.

Marca: Coiba

Ref: COIBA00139

Características: Humidor de viagem com capacidade 
para 50 charutos. Exterior em pele genuína.

Humidor Habanos D.O.P. Pq.
Características: Humidificador eletrónico Habanos 
D.O.P de grande porte, para até 300 charutos. 

Marca: Coiba

Ref: COIBA00110

Humidor Habanos D.O.P. Gr.
Características: Humidificador eletrónico Habanos 
D.O.P de porte médio, para até 1200 charutos. 

Marca: Coiba

Ref: COIBA00060

Vega Black Deluxe
Características: Caixa humidificadora com 
capacidade para 100 charutos. Cedro cozido.

Marca: Adorini

Ref: ADORI00020

Características: Humidificador eletrónico Habanos 
D.O.P de porte médio, para até 1200 charutos. 

Triest Deluxe
Características: Caixa humidificadora com 
capacidade para 75 charutos. Brilho cor jacarandá.

Marca: Adorini

Ref: ADORI00016

Características: Caixa humidificadora com 
capacidade para 100 charutos. Cedro cozido.

Torino Cedro Deluxe
Características: Caixa humidificadora com 
capacidade para 30 charutos. Cedro laminado.

Marca: Adorini

Ref: ADORI00007

Sorrente Deluxe
Características: Caixa humidificadora com 
capacidade para 75 charutos. Laca preta mate.

Marca: Adorini

Ref: ADORI00004

Características: Caixa humidificadora com 
capacidade para 30 charutos. Cedro laminado.

Santiago Deluxe
Características: Caixa humidificadora com 
acabamento em madeira envernizada. 150 charutos.

Marca: Adorini

Ref: ADORI00002

Salina Black
Características: Humidor de porte médio-grande, com 
capacidade para 1500 charutos.

Marca: Adorini

Ref: ADORI00064

Características: Caixa humidificadora com 
acabamento em madeira envernizada. 150 charutos.

Milan Deluxe
Características: Caixa humidificadora com 
capacidade para 75 charutos. Cedro especial.

Marca: Adorini

Ref: ADORI00018

Características: Humidor de porte médio-grande, com 
capacidade para 1500 charutos.

Firenze Deluxe 
Características: Caixa humidificadora com 
capacidade para 75 charutos. Cedro especial.

Marca: Adorini

Ref: ADORI00001

Características: Caixa humidificadora com 
capacidade para 75 charutos. Cedro especial.

Cube Deluxe Walnut
Características: Humidor de Mesa em madeira e vidro, 
com capacidade para 100 charutos.

Marca: Adorini

Ref: ADORI00057

Cube Deluxe Black
Características: Humidificador com capacidade para 
100 charutos. Construção extra resistente.

Marca: Adorini

Ref: ADORI00056

Características: Humidor de Mesa em madeira e vidro, 
com capacidade para 100 charutos.

Chianti Medium Deluxe
Características: Humidor de porte médio com 
capacidade para 100 charutos. Possui 3 gavetas.

Marca: Adorini

Ref: ADORI00063 ADORI00022

Cedro Deluxe
Características: Caixa humidificadora com 
capacidade para 75 charutos. Cedro espanhol mate.

Marca: Adorini

Ref: ADORI00027

Características: Humidor de porte médio com 
capacidade para 100 charutos. Possui 3 gavetas.

Características: Caixa humidificadora com 
capacidade para 75 charutos. Cedro espanhol mate.

Carrara Deluxe
Características: Caixa humidificadora em madeira 
com capacidade para 150 charutos. Laca mate.

Marca: Adorini

Ref: ADORI00010
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P.V.P.: 216,00€

P.V.P.: 301,50€

P.V.P.: 475,00€

P.V.P.: 193,50€

P.V.P.: 1300,00€

P.V.P.: 29,90€ | 39,90€

P.V.P.: 153,00€

P.V.P.: 2000,00€

P.V.P.: 34,90€

P.V.P.: 292,50€

P.V.P.: 216,00€

P.V.P.: 238,50€

P.V.P.: 207,00€

P.V.P.: 184,50€

P.V.P.: 301,50€

P.V.P.: 184,50€

P.V.P.: 238,50€

P.V.P.: 1561,50€

HUMIDORES



S3 Acrílico Black
Características: Humidores de viagem resistente 
com capacidades variadas para charutos.

Marca: Hauser

Ref: Peq. (5 Charutos) - HAUSE00008
Gr. (10-15 Charutos) - HAUSE00009

Características: Humidores de viagem resistente 
com capacidades variadas para charutos.

Passatore Acrílico Black
Características: Humidor de viagem resistente com 
capacidade para 5 charutos. Dim. 6,8 x 23,5 x 13cm.

Marca: Hauser

Ref: HAUSE00010

El Inseparable
Características: Humidor de viagem com capacidade 
para 50 charutos. Exterior em pele genuína.

Marca: Coiba

Ref: COIBA00139

Características: Humidor de viagem com capacidade 
para 50 charutos. Exterior em pele genuína.

Humidor Habanos D.O.P. Pq.
Características: Humidificador eletrónico Habanos 
D.O.P de grande porte, para até 300 charutos. 

Marca: Coiba

Ref: COIBA00110

Humidor Habanos D.O.P. Gr.
Características: Humidificador eletrónico Habanos 
D.O.P de porte médio, para até 1200 charutos. 

Marca: Coiba

Ref: COIBA00060

Vega Black Deluxe
Características: Caixa humidificadora com 
capacidade para 100 charutos. Cedro cozido.

Marca: Adorini

Ref: ADORI00020

Características: Humidificador eletrónico Habanos 
D.O.P de porte médio, para até 1200 charutos. 

Triest Deluxe
Características: Caixa humidificadora com 
capacidade para 75 charutos. Brilho cor jacarandá.

Marca: Adorini

Ref: ADORI00016

Características: Caixa humidificadora com 
capacidade para 100 charutos. Cedro cozido.

Torino Cedro Deluxe
Características: Caixa humidificadora com 
capacidade para 30 charutos. Cedro laminado.

Marca: Adorini

Ref: ADORI00007

Sorrente Deluxe
Características: Caixa humidificadora com 
capacidade para 75 charutos. Laca preta mate.

Marca: Adorini

Ref: ADORI00004

Características: Caixa humidificadora com 
capacidade para 30 charutos. Cedro laminado.

Santiago Deluxe
Características: Caixa humidificadora com 
acabamento em madeira envernizada. 150 charutos.

Marca: Adorini

Ref: ADORI00002

Salina Black
Características: Humidor de porte médio-grande, com 
capacidade para 1500 charutos.

Marca: Adorini

Ref: ADORI00064

Características: Caixa humidificadora com 
acabamento em madeira envernizada. 150 charutos.

Milan Deluxe
Características: Caixa humidificadora com 
capacidade para 75 charutos. Cedro especial.

Marca: Adorini

Ref: ADORI00018

Características: Humidor de porte médio-grande, com 
capacidade para 1500 charutos.

Firenze Deluxe 
Características: Caixa humidificadora com 
capacidade para 75 charutos. Cedro especial.

Marca: Adorini

Ref: ADORI00001

Características: Caixa humidificadora com 
capacidade para 75 charutos. Cedro especial.

Cube Deluxe Walnut
Características: Humidor de Mesa em madeira e vidro, 
com capacidade para 100 charutos.

Marca: Adorini

Ref: ADORI00057

Cube Deluxe Black
Características: Humidificador com capacidade para 
100 charutos. Construção extra resistente.

Marca: Adorini

Ref: ADORI00056

Características: Humidor de Mesa em madeira e vidro, 
com capacidade para 100 charutos.

Chianti Medium Deluxe
Características: Humidor de porte médio com 
capacidade para 100 charutos. Possui 3 gavetas.

Marca: Adorini

Ref: ADORI00063 ADORI00022

Cedro Deluxe
Características: Caixa humidificadora com 
capacidade para 75 charutos. Cedro espanhol mate.

Marca: Adorini

Ref: ADORI00027

Características: Humidor de porte médio com 
capacidade para 100 charutos. Possui 3 gavetas.

Características: Caixa humidificadora com 
capacidade para 75 charutos. Cedro espanhol mate.

Carrara Deluxe
Características: Caixa humidificadora em madeira 
com capacidade para 150 charutos. Laca mate.

Marca: Adorini

Ref: ADORI00010
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P.V.P.: 2000,00€
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P.V.P.: 301,50€

P.V.P.: 184,50€

P.V.P.: 238,50€

P.V.P.: 1561,50€

HUMIDORES



Carga Gasolina
Características: Recarga de gasolina própria para 
isqueiros correspondentes. 

Marca: Newport

Ref: KEENW00003

Gás butano
Características: Botija de gás Newport para recarga 
de isqueiros. Disponível em várias capacidades.

Marca: Newport

Ref: 90ml KEENW00002 KEENW00001250ml

Pedras p/ isqueiro
Características: Conjunto de 10 pedras férreas de 
ignição para isqueiro. 

Marca: Colibri

Ref: UNITA00251

Gás Butano 250ml+50ml
Características: Recarga de gás butano premium de 
250+50ml. Contém zero impurezas.  

Marca: Colibri

Ref: UNITA00073

Características: Conjunto de 10 pedras férreas de 
ignição para isqueiro. 

Características: Recarga de gás butano premium de 
250+50ml. Contém zero impurezas.  

Gás Butano 90ml
Características: Recarga de gás butano premium de 
90ml. Contém zero impurezas.  

Marca: Colibri

Ref: UNITA00202

Gás Isqueiro 18 ml bugatti

Características: Recarga de gás butano para 
isqueiros Bugatti. A botija incorpora-se no isqueiro.

Marca:

Ref:

Bugatti
INTEG00007

Líq. HumiFit 1l
Características: Líquido humidificador, água destilada 
com iões de prata.

Marca: Adorini

Ref: ADORI00067

90
 PTS.

93
 PTS.

93
 PTS.

91
 PTS.

95
 PTS.

  93+
 PTS.
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P.V.P.: 9,00€

P.V.P.: 2,20€

P.V.P.: 2,50€

P.V.P.: 1,80€

P.V.P.: 1,80€ | 2,00€

P.V.P.: 3,00€

P.V.P.: 4,00€

CONSUMÍVEIS



Carga Gasolina
Características: Recarga de gasolina própria para 
isqueiros correspondentes. 

Marca: Newport

Ref: KEENW00003

Gás butano
Características: Botija de gás Newport para recarga 
de isqueiros. Disponível em várias capacidades.

Marca: Newport

Ref: 90ml KEENW00002 KEENW00001250ml

Pedras p/ isqueiro
Características: Conjunto de 10 pedras férreas de 
ignição para isqueiro. 

Marca: Colibri

Ref: UNITA00251

Gás Butano 250ml+50ml
Características: Recarga de gás butano premium de 
250+50ml. Contém zero impurezas.  

Marca: Colibri

Ref: UNITA00073

Características: Conjunto de 10 pedras férreas de 
ignição para isqueiro. 

Características: Recarga de gás butano premium de 
250+50ml. Contém zero impurezas.  

Gás Butano 90ml
Características: Recarga de gás butano premium de 
90ml. Contém zero impurezas.  

Marca: Colibri

Ref: UNITA00202

Gás Isqueiro 18 ml bugatti

Características: Recarga de gás butano para 
isqueiros Bugatti. A botija incorpora-se no isqueiro.

Marca:

Ref:

Bugatti
INTEG00007

Líq. HumiFit 1l
Características: Líquido humidificador, água destilada 
com iões de prata.

Marca: Adorini

Ref: ADORI00067
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  93+
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P.V.P.: 9,00€

P.V.P.: 2,20€

P.V.P.: 2,50€

P.V.P.: 1,80€

P.V.P.: 1,80€ | 2,00€

P.V.P.: 3,00€

P.V.P.: 4,00€

CONSUMÍVEIS



Saca Rolhas Mordomo
Características: Retira a rolha da sua garrafa sem a 
furar, conservando o vinho em ótimas condições.

Marca:

Ref:

Vin Bouquet

DECAN00015

Saca Rolhas Mordomo
Características: Retira a rolha da sua garrafa sem a 
furar, conservando o vinho em ótimas condições.

Saca Rolhas Giratório
Características: Fácil e seguro. Muito práctico de 
usar, com um design elegante e intuitivo. 

Marca:

Ref:

Vin Bouquet

DECAN00017

Saca Rolhas Elétrico V. Bouquet
Características: Este aparelho permite abrir o seu 
vinho preferido de uma forma simples e elegante.

Marca:

Ref:

Vin Bouquet

DECAN00002

Saca Rolhas Elétrico V. Bouquet
Características: Este aparelho permite abrir o seu 
vinho preferido de uma forma simples e elegante.

Saca Rolhas Alavanca
Características: Saca rolhas com mecanismo de 
alavanca. Práctico e eficaz, muito fácil de usar.

Marca:

Ref:

Vin Bouquet

DECAN00004

Saca Rolhas Alavanca
Características: Saca rolhas com mecanismo de 
alavanca. Práctico e eficaz, muito fácil de usar.

Saca Rolhas Moonlight
Características: Saca as rolhas com suavidade em 
dois tempos. Elegante e práctico.   

Marca:

Ref:

Vin Bouquet

DECAN00014

Oxigenador Para Vinho
Características: Leve o oxigenador consigo onde quer 
que vá, fácil de transportar/leve. 

Marca:

Ref:

Vin Bouquet

DECAN00006

Oxigenador Para Vinho
Características: Leve o oxigenador consigo onde quer 
que vá, fácil de transportar/leve. 

Moldes Gelo Redondos
Características: Moldes em silicone, sem derrama-
mento de água, facil manuseamento.

Marca:

Ref:

Vin Bouquet

DECAN00013

Ice Rocks Aço (4 Un.)
Características: Cubos em aço para refrescar a sua 
bebida sem água. Utilização práctica e rápida. 

Marca:

Ref:

Vin Bouquet

DECAN00009

Oxigenador De Vinho C/ Suporte
Características: Elegante conjunto oxigenador para a 
sua casa ou um presente de requinte.

Marca:

Ref:

Vin Bouquet

DECAN00008

Oxigenador De Vinho C/ Suporte
Características: Elegante conjunto oxigenador para a 
sua casa ou um presente de requinte.

Bomba Vácuo
Características: Retire o ar da sua garrafa de vinho. 
Inclui duas tampas de silicone. 

Marca:

Ref:

Vin Bouquet

DECAN00016

Riedel Copos Vinho 6416/0
Características: Copos em vidro para variados tipos 
de vinho. Resistente a riscos. Lavável em máquina.

Marca:

Ref:

Riedel

PORTF00074

Bomba Vácuo
Características: Retire o ar da sua garrafa de vinho. 
Inclui duas tampas de silicone. 

Decantador Cabernet
Características: Elegante e angular, o decantador 
Cabernet é uma peça prática para amantes do vinho.

Marca:

Ref:

Riedel

PORTF00060

Decantador Eve
Características: Cada decantador Eve é soprado por 
um mestre soprador de vidro.

Marca:

Ref:

Riedel

PORTF00059

Decantador Ultra
Características: Uma referência à tradição, com as 
suas curvas extensas e base ampla. 

Marca:

Ref:

Riedel

PORTF00058

Decantador Eve
Características: Cada decantador Eve é soprado por 
um mestre soprador de vidro.

Decantador Amadeo
Características: Decantador em forma de lira, 
nomeado em tributo ao compositor Amadeus Mozart.

Marca:

Ref:

Riedel

PORTF00057

Decantador Ultra
Características: Uma referência à tradição, com as 
suas curvas extensas e base ampla. 

Coravin Model Three
Características:  Uma versão ligeiramente mais 
económica do complexo aparelho Coravin.

Marca:

Ref:

Coravin

SOLBE00023

Coravin Model Three
Características:  Uma versão ligeiramente mais 
económica do complexo aparelho Coravin.

Coravin Model Two Elite
Características: Avançado aparelho que permite 
desfrutar do seu vinho sem retirar a rolha da garrafa.

Marca:

Ref:

Coravin

SOLBE00020 SOLBE00022

Coravin Aerator
Características: Anexo para o aparelho Coravin, que 
produz um efeito ‘spray’ ao verter vinho.

Marca:

Ref:

Coravin

SOLBE00021

Coravin Model Two Elite
Características: Avançado aparelho que permite 
desfrutar do seu vinho sem retirar a rolha da garrafa.
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P.V.P.: 66,00€

P.V.P.: 33,20€

P.V.P.: 31,00€
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P.V.P.: 11,00€
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ARTIGOS DE ESCANÇÃO



Saca Rolhas Mordomo
Características: Retira a rolha da sua garrafa sem a 
furar, conservando o vinho em ótimas condições.

Marca:

Ref:

Vin Bouquet

DECAN00015

Saca Rolhas Mordomo
Características: Retira a rolha da sua garrafa sem a 
furar, conservando o vinho em ótimas condições.

Saca Rolhas Giratório
Características: Fácil e seguro. Muito práctico de 
usar, com um design elegante e intuitivo. 

Marca:

Ref:

Vin Bouquet

DECAN00017

Saca Rolhas Elétrico V. Bouquet
Características: Este aparelho permite abrir o seu 
vinho preferido de uma forma simples e elegante.

Marca:

Ref:

Vin Bouquet

DECAN00002

Saca Rolhas Elétrico V. Bouquet
Características: Este aparelho permite abrir o seu 
vinho preferido de uma forma simples e elegante.

Saca Rolhas Alavanca
Características: Saca rolhas com mecanismo de 
alavanca. Práctico e eficaz, muito fácil de usar.

Marca:

Ref:

Vin Bouquet

DECAN00004

Saca Rolhas Alavanca
Características: Saca rolhas com mecanismo de 
alavanca. Práctico e eficaz, muito fácil de usar.

Saca Rolhas Moonlight
Características: Saca as rolhas com suavidade em 
dois tempos. Elegante e práctico.   

Marca:

Ref:

Vin Bouquet

DECAN00014

Oxigenador Para Vinho
Características: Leve o oxigenador consigo onde quer 
que vá, fácil de transportar/leve. 

Marca:

Ref:

Vin Bouquet

DECAN00006

Oxigenador Para Vinho
Características: Leve o oxigenador consigo onde quer 
que vá, fácil de transportar/leve. 

Moldes Gelo Redondos
Características: Moldes em silicone, sem derrama-
mento de água, facil manuseamento.

Marca:

Ref:

Vin Bouquet

DECAN00013

Ice Rocks Aço (4 Un.)
Características: Cubos em aço para refrescar a sua 
bebida sem água. Utilização práctica e rápida. 

Marca:

Ref:

Vin Bouquet

DECAN00009

Oxigenador De Vinho C/ Suporte
Características: Elegante conjunto oxigenador para a 
sua casa ou um presente de requinte.

Marca:

Ref:

Vin Bouquet

DECAN00008

Oxigenador De Vinho C/ Suporte
Características: Elegante conjunto oxigenador para a 
sua casa ou um presente de requinte.

Bomba Vácuo
Características: Retire o ar da sua garrafa de vinho. 
Inclui duas tampas de silicone. 

Marca:

Ref:

Vin Bouquet

DECAN00016

Riedel Copos Vinho 6416/0
Características: Copos em vidro para variados tipos 
de vinho. Resistente a riscos. Lavável em máquina.

Marca:

Ref:

Riedel

PORTF00074

Bomba Vácuo
Características: Retire o ar da sua garrafa de vinho. 
Inclui duas tampas de silicone. 

Decantador Cabernet
Características: Elegante e angular, o decantador 
Cabernet é uma peça prática para amantes do vinho.

Marca:

Ref:

Riedel

PORTF00060

Decantador Eve
Características: Cada decantador Eve é soprado por 
um mestre soprador de vidro.

Marca:

Ref:

Riedel

PORTF00059

Decantador Ultra
Características: Uma referência à tradição, com as 
suas curvas extensas e base ampla. 

Marca:

Ref:

Riedel

PORTF00058

Decantador Eve
Características: Cada decantador Eve é soprado por 
um mestre soprador de vidro.

Decantador Amadeo
Características: Decantador em forma de lira, 
nomeado em tributo ao compositor Amadeus Mozart.

Marca:

Ref:

Riedel

PORTF00057

Decantador Ultra
Características: Uma referência à tradição, com as 
suas curvas extensas e base ampla. 

Coravin Model Three
Características:  Uma versão ligeiramente mais 
económica do complexo aparelho Coravin.

Marca:

Ref:

Coravin

SOLBE00023

Coravin Model Three
Características:  Uma versão ligeiramente mais 
económica do complexo aparelho Coravin.

Coravin Model Two Elite
Características: Avançado aparelho que permite 
desfrutar do seu vinho sem retirar a rolha da garrafa.

Marca:

Ref:

Coravin

SOLBE00020 SOLBE00022

Coravin Aerator
Características: Anexo para o aparelho Coravin, que 
produz um efeito ‘spray’ ao verter vinho.

Marca:

Ref:

Coravin

SOLBE00021

Coravin Model Two Elite
Características: Avançado aparelho que permite 
desfrutar do seu vinho sem retirar a rolha da garrafa.
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ARTIGOS DE ESCANÇÃO



Krug Grand Cuvee Brut 
Características:  Champagne de requinte excepcional, 
sendo necessários 20 anos para produzir uma garrafa.

Marca:

Ref:

Krug
GARCI00015

Krug Grand Cuvee Brut 
Características:  Champagne de requinte excepcional, 
sendo necessários 20 anos para produzir uma garrafa.

Dom Pérignon Vintage 2010 Brut
Características: Uvas Chardonnay e Pinot Noir. Bom 
equilibrio entre acidez e frescura. 

Marca:

Ref:

Dom Pérignon

GARCI00009

Dom Pérignon P2 Vintage 2000
Características: Cerca de 15 anos de maturação nas 
adegas. O bouquet é maduro, vivo e generoso.

Marca:

Ref:

Dom Pérignon

GARCI00011

Dom Pérignon Vintage 2010 Brut
Características: Uvas Chardonnay e Pinot Noir. Bom 
equilibrio entre acidez e frescura. 

CR&F XO Edição Com. 125 Anos
Características: A mais icónica e recohecida 
aguardente portuguesa. Edição comemorativa.

Marca:

Ref:

CR&F

190606

Aguardente CR&F Res. Extra 
Características:  A mais icónica e reconhecida 
aguardente portuguesa. Conservado por 30+ anos.

Marca:

Ref:

CR&F

190603

Aguardente CR&F Res. Extra 
Características:  A mais icónica e reconhecida 
aguardente portuguesa. Conservado por 30+ anos.

Adega Velha XO 12 Anos
Características: Aguardente Vínica obtida exclusiva-
mente por destilação de vinho.

Marca:

Ref:

Adega Velha

190558

Adega Velha 30 Anos
Características: A sua origem em uvas aromáticas e 
com baixo teor alcoólico confere-lhe a suavidade.

Marca:

Ref:

Adega Velha

190557

Adega Velha XO 12 Anos
Características: Aguardente Vínica obtida exclusiva-
mente por destilação de vinho.
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AGUARDENTE

CHAMPAGNE



Krug Grand Cuvee Brut 
Características:  Champagne de requinte excepcional, 
sendo necessários 20 anos para produzir uma garrafa.

Marca:

Ref:

Krug
GARCI00015

Krug Grand Cuvee Brut 
Características:  Champagne de requinte excepcional, 
sendo necessários 20 anos para produzir uma garrafa.

Dom Pérignon Vintage 2010 Brut
Características: Uvas Chardonnay e Pinot Noir. Bom 
equilibrio entre acidez e frescura. 

Marca:

Ref:

Dom Pérignon

GARCI00009

Dom Pérignon P2 Vintage 2000
Características: Cerca de 15 anos de maturação nas 
adegas. O bouquet é maduro, vivo e generoso.

Marca:

Ref:

Dom Pérignon

GARCI00011

Dom Pérignon Vintage 2010 Brut
Características: Uvas Chardonnay e Pinot Noir. Bom 
equilibrio entre acidez e frescura. 

CR&F XO Edição Com. 125 Anos
Características: A mais icónica e recohecida 
aguardente portuguesa. Edição comemorativa.

Marca:

Ref:

CR&F

190606

Aguardente CR&F Res. Extra 
Características:  A mais icónica e reconhecida 
aguardente portuguesa. Conservado por 30+ anos.

Marca:

Ref:

CR&F

190603

Aguardente CR&F Res. Extra 
Características:  A mais icónica e reconhecida 
aguardente portuguesa. Conservado por 30+ anos.

Adega Velha XO 12 Anos
Características: Aguardente Vínica obtida exclusiva-
mente por destilação de vinho.

Marca:

Ref:

Adega Velha

190558

Adega Velha 30 Anos
Características: A sua origem em uvas aromáticas e 
com baixo teor alcoólico confere-lhe a suavidade.

Marca:

Ref:

Adega Velha

190557

Adega Velha XO 12 Anos
Características: Aguardente Vínica obtida exclusiva-
mente por destilação de vinho.
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Henessey Paradis Extra 
Características:  Cognac sublime, criado em 1979 
para satisfazer os paladares mais exigentes.

Marca:

Ref:

Henessey

GARCI00006

Henessey Paradis Extra 
Características:  Cognac sublime, criado em 1979 
para satisfazer os paladares mais exigentes.

Henessey XO
Características:  Cognac ‘extra old’ que introduziu em 
1870 o estilo de cognac negro, rico e complexo.

Marca:

Ref:

Henessey

GARCI00005

Henessey VS
Características:  Cognac clássico de cor âmbar, com 
uma intensidade característica da marca Henessey.

Marca:

Ref:

Henessey

GARCI00004

Henessey XO
Características:  Cognac ‘extra old’ que introduziu em 
1870 o estilo de cognac negro, rico e complexo.

Remy Martin Louis XIII
Características: Criado com mais de 1200 espécies 
de eaux-de-vie do terroir Grande Champagne.

Marca:

Ref:

Remy Martin

190556

Remy Martin XO Estojo C/ 
2 Copos
Características: Cognac produzido a partir de uma 
mistura de destilados a partir de 9 a 30 anos. 

Marca:

Ref:

Remy Martin

190555

Remy Martin Louis XIII
Características: Criado com mais de 1200 espécies 
de eaux-de-vie do terroir Grande Champagne.

Remy Martin XO Estojo C/ 
2 Copos
Características: Cognac produzido a partir de uma 
mistura de destilados a partir de 9 a 30 anos. 

Frapin VSOP Grande Champagne
Características: VSOP exepcional, envelhecido com o 
conhecimento acumulado da família Frapin.

Marca:

Ref:

Frapin

190033

Frapin XO VIP
Características: Cognac envelhecido com o 
conhecimento acumulado da família Frapin.

Marca:

Ref:

Frapin

190030

Frapin XO VIP
Características: Cognac envelhecido com o 
conhecimento acumulado da família Frapin.

Courvoisier XO
Características: Uma mistura antiga de cognac 
maturado, um dos mais sofisticados XO do mundo. 

Marca:

Ref:

Courvoisier

190590

Courvoisier VSOP
Características: O resultado da adição de várias 
bebidas espirituosas fantásticas.

Marca:

Ref:

Courvoisier

190589

Courvoisier XO
Características: Uma mistura antiga de cognac 
maturado, um dos mais sofisticados XO do mundo. 

COGNAC

Veuve Clicquot La Grand Dame 2008 Brut Veuve Clicquot Ponsardin Brut
Características:  Criado em 1877, este champagne 
distingue-se pelo emblemático rótulo amarelo.

Marca:

Ref:

Veuve Clicquot

GARCI00007

Veuve Clicquot La Grand Dame 2008 Brut
Características:  Reflete o terroir Veuve Clicquot. 
Apresenta-se como fresco, elegante e mineral.

Marca:

Ref:

Veuve Clicquot
GARCI00008

Veuve Clicquot Ponsardin Brut
Características:  Criado em 1877, este champagne 
distingue-se pelo emblemático rótulo amarelo.

Taittinger Prestige Rose
Características: Champagne ao qual é acrescentado 
vinho tinto para conferir a sua cor rosé encantadora.

Marca:

Ref:

Taittinger

SOGRA00032

Taittinger Prestige Rose
Características: Champagne ao qual é acrescentado 
vinho tinto para conferir a sua cor rosé encantadora.

Taittinger Comtes De Champagne 
Blanc 2007
Características: Produzido em anos excepcionais, 
é a expressão máxima do estilo Taittinger.

Marca:

Ref:

Taittinger

SOGRA00071

Taittinger Brut Reserve
Características: Champagne que mistura Chardonnay, 
Pinot Noir e Pinot Meunier.

Marca:

Ref:

Taittinger

SOGRA00031

Taittinger Comtes De Champagne 
Blanc 2007
Características: Produzido em anos excepcionais, 
é a expressão máxima do estilo Taittinger.

Ruinart Rosé
Características: Champagne Rosé. Um vinho intenso, 
perfeito e liso, com notas de cereja.

Marca:

Ref:

Ruinart

190485

Ruinart Brut
Características: Champagne harmonioso e vivo, 
composto por 40% Chardonnay, 60% Pinot Noir.

Marca:

Ref:

Ruinart

190015

Ruinart Rosé
Características: Champagne Rosé. Um vinho intenso, 
perfeito e liso, com notas de cereja.

Ruinart Blanc Des Blancs 
Características: Champagne perfeito para 
acompanhar aperitivos, especialmente no verão.

Marca:

Ref:

Ruinart

190493

Ruinart Brut
Características: Champagne harmonioso e vivo, 
composto por 40% Chardonnay, 60% Pinot Noir.
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Henessey Paradis Extra 
Características:  Cognac sublime, criado em 1979 
para satisfazer os paladares mais exigentes.

Marca:

Ref:

Henessey

GARCI00006

Henessey Paradis Extra 
Características:  Cognac sublime, criado em 1979 
para satisfazer os paladares mais exigentes.

Henessey XO
Características:  Cognac ‘extra old’ que introduziu em 
1870 o estilo de cognac negro, rico e complexo.

Marca:

Ref:

Henessey

GARCI00005

Henessey VS
Características:  Cognac clássico de cor âmbar, com 
uma intensidade característica da marca Henessey.

Marca:

Ref:

Henessey

GARCI00004

Henessey XO
Características:  Cognac ‘extra old’ que introduziu em 
1870 o estilo de cognac negro, rico e complexo.

Remy Martin Louis XIII
Características: Criado com mais de 1200 espécies 
de eaux-de-vie do terroir Grande Champagne.

Marca:

Ref:

Remy Martin

190556

Remy Martin XO Estojo C/ 
2 Copos
Características: Cognac produzido a partir de uma 
mistura de destilados a partir de 9 a 30 anos. 

Marca:

Ref:

Remy Martin

190555

Remy Martin Louis XIII
Características: Criado com mais de 1200 espécies 
de eaux-de-vie do terroir Grande Champagne.

Remy Martin XO Estojo C/ 
2 Copos
Características: Cognac produzido a partir de uma 
mistura de destilados a partir de 9 a 30 anos. 

Frapin VSOP Grande Champagne
Características: VSOP exepcional, envelhecido com o 
conhecimento acumulado da família Frapin.

Marca:

Ref:

Frapin

190033

Frapin XO VIP
Características: Cognac envelhecido com o 
conhecimento acumulado da família Frapin.

Marca:

Ref:

Frapin

190030

Frapin XO VIP
Características: Cognac envelhecido com o 
conhecimento acumulado da família Frapin.

Courvoisier XO
Características: Uma mistura antiga de cognac 
maturado, um dos mais sofisticados XO do mundo. 

Marca:

Ref:

Courvoisier

190590

Courvoisier VSOP
Características: O resultado da adição de várias 
bebidas espirituosas fantásticas.

Marca:

Ref:

Courvoisier

190589

Courvoisier XO
Características: Uma mistura antiga de cognac 
maturado, um dos mais sofisticados XO do mundo. 

COGNAC

Veuve Clicquot La Grand Dame 2008 Brut Veuve Clicquot Ponsardin Brut
Características:  Criado em 1877, este champagne 
distingue-se pelo emblemático rótulo amarelo.

Marca:

Ref:

Veuve Clicquot

GARCI00007

Veuve Clicquot La Grand Dame 2008 Brut
Características:  Reflete o terroir Veuve Clicquot. 
Apresenta-se como fresco, elegante e mineral.

Marca:

Ref:

Veuve Clicquot
GARCI00008

Veuve Clicquot Ponsardin Brut
Características:  Criado em 1877, este champagne 
distingue-se pelo emblemático rótulo amarelo.

Taittinger Prestige Rose
Características: Champagne ao qual é acrescentado 
vinho tinto para conferir a sua cor rosé encantadora.

Marca:

Ref:

Taittinger

SOGRA00032

Taittinger Prestige Rose
Características: Champagne ao qual é acrescentado 
vinho tinto para conferir a sua cor rosé encantadora.

Taittinger Comtes De Champagne 
Blanc 2007
Características: Produzido em anos excepcionais, 
é a expressão máxima do estilo Taittinger.

Marca:

Ref:

Taittinger

SOGRA00071

Taittinger Brut Reserve
Características: Champagne que mistura Chardonnay, 
Pinot Noir e Pinot Meunier.

Marca:

Ref:

Taittinger

SOGRA00031

Taittinger Comtes De Champagne 
Blanc 2007
Características: Produzido em anos excepcionais, 
é a expressão máxima do estilo Taittinger.

Ruinart Rosé
Características: Champagne Rosé. Um vinho intenso, 
perfeito e liso, com notas de cereja.

Marca:

Ref:

Ruinart

190485

Ruinart Brut
Características: Champagne harmonioso e vivo, 
composto por 40% Chardonnay, 60% Pinot Noir.

Marca:

Ref:

Ruinart

190015

Ruinart Rosé
Características: Champagne Rosé. Um vinho intenso, 
perfeito e liso, com notas de cereja.

Ruinart Blanc Des Blancs 
Características: Champagne perfeito para 
acompanhar aperitivos, especialmente no verão.

Marca:

Ref:

Ruinart

190493

Ruinart Brut
Características: Champagne harmonioso e vivo, 
composto por 40% Chardonnay, 60% Pinot Noir.
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Elpídio Velha Reserva Bruto 2015
Características: Estupendo aperitivo, complexo de 
aroma e muito suave na boca.

Marca:

Ref:

Elpídio

SAODO00002

Martell L’or Dome
Características: Cognac de prestígio excepcional. 
Uma mistura de elegância, intensidade e riqueza.

Marca:

Ref:

Martell

190583

Martell XO
Características: Martell XO é uma reflexão verdadeira 
da personalidade Martell, afirmada com este cognac.

Marca:

Ref:

Martell

190582

Martell L’or Dome
Características: Cognac de prestígio excepcional. 
Uma mistura de elegância, intensidade e riqueza.

Martell VS
Características:  Mistura de espirituosos a partir de 
uma fonte de destilação na região de Cognac.

Marca:

Ref:

Martell

190580

Martell VS
Características:  Mistura de espirituosos a partir de 
uma fonte de destilação na região de Cognac.

Martell VSOP Aged In Red 
Barrels
Características: Cognac perfeitamente equilibrado, 
envelhecido exclusivamente em barris de Tronçais.

Marca:

Ref:

Martell

190594

Martell VSOP Aged In Red 
Barrels
Características: Cognac perfeitamente equilibrado, 
envelhecido exclusivamente em barris de Tronçais.

Martell VSOP
Características: Cognac produzido com uma elegante 
mistura de eaux-de-vie da região de Cognac.

Marca:

Ref:

Martell

190579

ESPUMANTE

As produções de vinho González Byass aproveitam as 
extraordinárias características climáticas e geológicas 
encontradas em Jerez de la Frontera, Espanha, para criar 
uma gama de vinhos ‘xerez’ (D.O.P) de extrema qualidade. 

Aos traços naturais das uvas Palomino e Pedro Ximénez 
juntam-se técnicas seculares de mistura e conservação 
para elaborar um espectro de sabores único, que vai desde 
o intensamente doce ao levemente seco.

VINHO XEREZ
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Elpídio Velha Reserva Bruto 2015
Características: Estupendo aperitivo, complexo de 
aroma e muito suave na boca.

Marca:

Ref:

Elpídio

SAODO00002

Martell L’or Dome
Características: Cognac de prestígio excepcional. 
Uma mistura de elegância, intensidade e riqueza.

Marca:

Ref:

Martell

190583

Martell XO
Características: Martell XO é uma reflexão verdadeira 
da personalidade Martell, afirmada com este cognac.

Marca:

Ref:

Martell

190582

Martell L’or Dome
Características: Cognac de prestígio excepcional. 
Uma mistura de elegância, intensidade e riqueza.

Martell VS
Características:  Mistura de espirituosos a partir de 
uma fonte de destilação na região de Cognac.

Marca:

Ref:

Martell

190580

Martell VS
Características:  Mistura de espirituosos a partir de 
uma fonte de destilação na região de Cognac.

Martell VSOP Aged In Red 
Barrels
Características: Cognac perfeitamente equilibrado, 
envelhecido exclusivamente em barris de Tronçais.

Marca:

Ref:

Martell

190594

Martell VSOP Aged In Red 
Barrels
Características: Cognac perfeitamente equilibrado, 
envelhecido exclusivamente em barris de Tronçais.

Martell VSOP
Características: Cognac produzido com uma elegante 
mistura de eaux-de-vie da região de Cognac.

Marca:

Ref:

Martell

190579

ESPUMANTE

As produções de vinho González Byass aproveitam as 
extraordinárias características climáticas e geológicas 
encontradas em Jerez de la Frontera, Espanha, para criar 
uma gama de vinhos ‘xerez’ (D.O.P) de extrema qualidade. 

Aos traços naturais das uvas Palomino e Pedro Ximénez 
juntam-se técnicas seculares de mistura e conservação 
para elaborar um espectro de sabores único, que vai desde 
o intensamente doce ao levemente seco.

VINHO XEREZ
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Características: Rum cubano feito de rum de milho 
com um sabor suave e doce. 

Legendario Elixir

Marca:

Ref:

Legendario

LEGEN00001

Características: Rum cubano, mistura de rum a partir 
de uma, quatro e seis anos.

Legendario Añejo

Marca:

Ref:

Legendario

LEGEN00002

Características: Rum cubano feito de rum de milho 
com um sabor suave e doce. 

Legendario ElixirHavana Club Añejo Máximo
Características: Extraordinário rum cubano feito para 
amantes conhecedores desta bebida.

Marca:

Ref:

Havana Club

190575

Características: Rum cubano, mistura de rum a partir 
de uma, quatro e seis anos.

Legendario Añejo

Havana Club Unión
Características: Fruto da colaboração da Havana Club 
com a marca Cohiba, um tributo ao charuto cubano.

Marca:

Ref:

Havana Club

190547

Características: Fruto da colaboração da Havana Club 
com a marca Cohiba, um tributo ao charuto cubano.

Havana Club Tributo 2017
Características: Mistura dos melhores Havana Club 
de 2017, criado pelo Maestro del Ron Asbel Morales.

Marca:

Ref:

Havana Club
190605

Havana Club Sel. de Maestros
Características: Colaboração de seis maestros 
Roneros que seleccionam os melhores runs de Cuba.

Marca:

Ref:

Havana Club

190535

Características: Mistura dos melhores Havana Club 
de 2017, criado pelo Maestro del Ron Asbel Morales.

Havana Club Gran Res. 15 anos
Características: Rum cubano envelhecido durante 15 
anos com notas de baunilha e cacau.

Marca:

Ref:

Havana Club

190545

Havana Club 7 anos
Características: Sabor a tabaco aromático, fruta 
tropical, melaço, especiarias e baunilha.

Marca:

Ref:

Havana Club

190538

Características: Rum cubano envelhecido durante 15 
anos com notas de baunilha e cacau.

Edmundo Dantes 15 anos
Características: Um rum cubano clássico, 
envelhecido durante 15 anos. Garrafa de 0,7l. 

Marca:

Ref:

Edmundo Dantes

190568

Características: Sabor a tabaco aromático, fruta 
tropical, melaço, especiarias e baunilha.

Diplomatico Ambassador
Características: Produzido pelas melhores reservas 
de rum. Apresenta notas de Porto e charuto.

Marca:

Ref:

Diplomatico

SOGRA00117

Diplomatico Single Vintage 2005
Características: Bebida sedosa e aromatizada. 
Produto de uma seleção de rum envelhecido.

Marca:

Ref:

Diplomatico

SOGRA00116

Diplomatico Ambassador
Características: Produzido pelas melhores reservas 
de rum. Apresenta notas de Porto e charuto.

Diplomatico Single Vintage 2005
Características: Bebida sedosa e aromatizada. 
Produto de uma seleção de rum envelhecido.

Diplomatico Mantuano
Características:  Uma mistura autêntica de runs 
envelhecidos até 8 anos. Bebida versátil.

Marca:

Ref:

Diplomatico

SOGRA00115

Diplomatico Reserva Exclusiva
Características: Rum venezuelano galardoado pela 
sua versatilidade na criação de cocktails clássicos.

Marca:

Ref:

Diplomatico

SOGRA00114

Conde de Cuba Añejo 15 anos
Características: Rum extra añejo (15 anos) 
enaltecido com uma garrafa em forma de “C”.

Marca:

Ref:

Conde de Cuba

LEGEN00006

Diplomatico Reserva Exclusiva
Características: Rum venezuelano galardoado pela 
sua versatilidade na criação de cocktails clássicos.

Conde de Cuba Añejo 11 anos
Características: Artesanalmente envelhecido durante 
11 anos, tem a suavidade do rum cubano.

Marca:

Ref:

Conde de Cuba

LEGEN00005

Conde de Cuba Añejo 15 anos
Características: Rum extra añejo (15 anos) 
enaltecido com uma garrafa em forma de “C”.

Barceló Imperial Premium Blend
Características:  Rum elaborado com uma mistura de 
runs provenientes das reservas Miguel Barceló.

Marca:

Ref:

Barceló

GARCI00012

Barceló Imperial Onyx
Características:  Rum dominicano envelhecido em 
barris de madeira selecionados. Cor âmbar escuro.

Marca:

Ref:

Barceló

GARCI00003

Barceló Imperial Premium Blend
Características:  Rum elaborado com uma mistura de 
runs provenientes das reservas Miguel Barceló.

Barceló Imperial
Características:  Rum original da República 
Dominicana envelhecido por 120 meses.

Marca:

Ref:

Barceló

GARCI00002

Barceló Imperial Onyx
Características:  Rum dominicano envelhecido em 
barris de madeira selecionados. Cor âmbar escuro.

RUM
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Características: Rum cubano feito de rum de milho 
com um sabor suave e doce. 

Legendario Elixir

Marca:

Ref:

Legendario

LEGEN00001

Características: Rum cubano, mistura de rum a partir 
de uma, quatro e seis anos.

Legendario Añejo

Marca:

Ref:

Legendario

LEGEN00002

Características: Rum cubano feito de rum de milho 
com um sabor suave e doce. 

Legendario ElixirHavana Club Añejo Máximo
Características: Extraordinário rum cubano feito para 
amantes conhecedores desta bebida.

Marca:

Ref:

Havana Club

190575

Características: Rum cubano, mistura de rum a partir 
de uma, quatro e seis anos.

Legendario Añejo

Havana Club Unión
Características: Fruto da colaboração da Havana Club 
com a marca Cohiba, um tributo ao charuto cubano.

Marca:

Ref:

Havana Club

190547

Características: Fruto da colaboração da Havana Club 
com a marca Cohiba, um tributo ao charuto cubano.

Havana Club Tributo 2017
Características: Mistura dos melhores Havana Club 
de 2017, criado pelo Maestro del Ron Asbel Morales.

Marca:

Ref:

Havana Club
190605

Havana Club Sel. de Maestros
Características: Colaboração de seis maestros 
Roneros que seleccionam os melhores runs de Cuba.

Marca:

Ref:

Havana Club

190535

Características: Mistura dos melhores Havana Club 
de 2017, criado pelo Maestro del Ron Asbel Morales.

Havana Club Gran Res. 15 anos
Características: Rum cubano envelhecido durante 15 
anos com notas de baunilha e cacau.

Marca:

Ref:

Havana Club

190545

Havana Club 7 anos
Características: Sabor a tabaco aromático, fruta 
tropical, melaço, especiarias e baunilha.

Marca:

Ref:

Havana Club

190538

Características: Rum cubano envelhecido durante 15 
anos com notas de baunilha e cacau.

Edmundo Dantes 15 anos
Características: Um rum cubano clássico, 
envelhecido durante 15 anos. Garrafa de 0,7l. 

Marca:

Ref:

Edmundo Dantes

190568

Características: Sabor a tabaco aromático, fruta 
tropical, melaço, especiarias e baunilha.

Diplomatico Ambassador
Características: Produzido pelas melhores reservas 
de rum. Apresenta notas de Porto e charuto.

Marca:

Ref:

Diplomatico

SOGRA00117

Diplomatico Single Vintage 2005
Características: Bebida sedosa e aromatizada. 
Produto de uma seleção de rum envelhecido.

Marca:

Ref:

Diplomatico

SOGRA00116

Diplomatico Ambassador
Características: Produzido pelas melhores reservas 
de rum. Apresenta notas de Porto e charuto.

Diplomatico Single Vintage 2005
Características: Bebida sedosa e aromatizada. 
Produto de uma seleção de rum envelhecido.

Diplomatico Mantuano
Características:  Uma mistura autêntica de runs 
envelhecidos até 8 anos. Bebida versátil.

Marca:

Ref:

Diplomatico

SOGRA00115

Diplomatico Reserva Exclusiva
Características: Rum venezuelano galardoado pela 
sua versatilidade na criação de cocktails clássicos.

Marca:

Ref:

Diplomatico

SOGRA00114

Conde de Cuba Añejo 15 anos
Características: Rum extra añejo (15 anos) 
enaltecido com uma garrafa em forma de “C”.

Marca:

Ref:

Conde de Cuba

LEGEN00006

Diplomatico Reserva Exclusiva
Características: Rum venezuelano galardoado pela 
sua versatilidade na criação de cocktails clássicos.

Conde de Cuba Añejo 11 anos
Características: Artesanalmente envelhecido durante 
11 anos, tem a suavidade do rum cubano.

Marca:

Ref:

Conde de Cuba

LEGEN00005

Conde de Cuba Añejo 15 anos
Características: Rum extra añejo (15 anos) 
enaltecido com uma garrafa em forma de “C”.

Barceló Imperial Premium Blend
Características:  Rum elaborado com uma mistura de 
runs provenientes das reservas Miguel Barceló.

Marca:

Ref:

Barceló

GARCI00012

Barceló Imperial Onyx
Características:  Rum dominicano envelhecido em 
barris de madeira selecionados. Cor âmbar escuro.

Marca:

Ref:

Barceló

GARCI00003

Barceló Imperial Premium Blend
Características:  Rum elaborado com uma mistura de 
runs provenientes das reservas Miguel Barceló.

Barceló Imperial
Características:  Rum original da República 
Dominicana envelhecido por 120 meses.

Marca:

Ref:

Barceló

GARCI00002

Barceló Imperial Onyx
Características:  Rum dominicano envelhecido em 
barris de madeira selecionados. Cor âmbar escuro.

RUM
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Blandy’s 10 Anos Sercial
Características:  Vinho da Madeira de qualidade. 
Casta Sercial.

Marca:

Ref:

Blandy’s

PORTF00041

Blandy’s 10 Anos Rich Malmsey
Características:  Vinho da Madeira de qualidade. 
Casta Malvasia.

Marca:

Ref:

Blandy’s

PORTF00040

Blandy’s 10 Anos Sercial
Características:  Vinho da Madeira de qualidade. 
Casta Sercial.

Blandy’s 10 Anos Bual
Características:  Vinho da Madeira de qualidade. 
Casta Bual.

Marca:

Ref:

Blandy’s

PORTF00039

Blandy’s 10 Anos Rich Malmsey
Características:  Vinho da Madeira de qualidade. 
Casta Malvasia.

Zacapa Centenario Solera Gran Reserva 
Especial X.O.
Características: Rum da Guatemala considerado por 
alguns um dos melhores runs do mundo.

Marca:

Ref:

Zacapa

GARCI00013

Zacapa Centenario Solera 23
Características: Rum da Guatemala envelhecido 
através do processo Solera a 2300 m de altitude.

Marca:

Ref:

Zacapa

GARCI00014

Zacapa Centenario Solera Gran Reserva 
Especial X.O.
Características: Rum da Guatemala considerado por 
alguns um dos melhores runs do mundo.

Matusalem Reserva 23 Anos
Características: Rum premium dominicano. 
Envelhecido através do processo Solera por 23 anos.

Marca:

Ref:

Matusalem

190500

Matusalem Reserva 23 Anos
Características: Rum premium dominicano. 
Envelhecido através do processo Solera por 23 anos.

Matusalem Reserva 15 Anos
Características: A escolha perfeita para aqueles que 
procuram qualidade excepcional e sabor requintado.

Marca:

Ref:

Matusalem

190518190518

Características: Legendario Gran Reserva 15 Anos é 
um destilado proveniente de Cuba con 40º.

Legendario Gran Reserva 15 Anos

Marca:

Ref:

Legendario

LEGEN00004

Matusalem Reserva 15 Anos
Características: A escolha perfeita para aqueles que 
procuram qualidade excepcional e sabor requintado.

VINHO DA MADEIRA

Nesta época festiva, descubra uma 
seleção de vinhos portugueses.
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Blandy’s 10 Anos Sercial
Características:  Vinho da Madeira de qualidade. 
Casta Sercial.

Marca:

Ref:

Blandy’s

PORTF00041

Blandy’s 10 Anos Rich Malmsey
Características:  Vinho da Madeira de qualidade. 
Casta Malvasia.

Marca:

Ref:

Blandy’s

PORTF00040

Blandy’s 10 Anos Sercial
Características:  Vinho da Madeira de qualidade. 
Casta Sercial.

Blandy’s 10 Anos Bual
Características:  Vinho da Madeira de qualidade. 
Casta Bual.

Marca:

Ref:

Blandy’s

PORTF00039

Blandy’s 10 Anos Rich Malmsey
Características:  Vinho da Madeira de qualidade. 
Casta Malvasia.

Zacapa Centenario Solera Gran Reserva 
Especial X.O.
Características: Rum da Guatemala considerado por 
alguns um dos melhores runs do mundo.

Marca:

Ref:

Zacapa

GARCI00013

Zacapa Centenario Solera 23
Características: Rum da Guatemala envelhecido 
através do processo Solera a 2300 m de altitude.

Marca:

Ref:

Zacapa

GARCI00014

Zacapa Centenario Solera Gran Reserva 
Especial X.O.
Características: Rum da Guatemala considerado por 
alguns um dos melhores runs do mundo.

Matusalem Reserva 23 Anos
Características: Rum premium dominicano. 
Envelhecido através do processo Solera por 23 anos.

Marca:

Ref:

Matusalem

190500

Matusalem Reserva 23 Anos
Características: Rum premium dominicano. 
Envelhecido através do processo Solera por 23 anos.

Matusalem Reserva 15 Anos
Características: A escolha perfeita para aqueles que 
procuram qualidade excepcional e sabor requintado.

Marca:

Ref:

Matusalem

190518190518

Características: Legendario Gran Reserva 15 Anos é 
um destilado proveniente de Cuba con 40º.

Legendario Gran Reserva 15 Anos

Marca:

Ref:

Legendario

LEGEN00004

Matusalem Reserva 15 Anos
Características: A escolha perfeita para aqueles que 
procuram qualidade excepcional e sabor requintado.

VINHO DA MADEIRA

Nesta época festiva, descubra uma 
seleção de vinhos portugueses.
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Tiago Cabaço Vinhas Velhas Branco 2019
Características: Alentejo. Vinho branco alentejano. 
Apresenta-se estruturado, fresco e mineral.

Marca:

Ref:

Tiago Cabaço Winery

XTREM00017

Tiago Cabaço Vinhas Velhas Branco 2019
Características: Alentejo. Vinho branco alentejano. 
Apresenta-se estruturado, fresco e mineral.

Tiago Cabaço Verdelho Branco 2018 
Características: Alentejo. Vinho branco elegante, com 
bom potencial de envelhecimento.

Marca:

Ref:

Tiago Cabaço Winery

XTREM00011

Tiago Cabaço Encruzado Br. 2019
Características: Alentejo. Vinho branco elegante e 
delicado, com um bom potencial de envelhecimento. 

Marca:

Ref:

Tiago Cabaço Winery

XTREM00019

Tiago Cabaço Encruzado Br. 2019
Características: Alentejo. Vinho branco elegante e 
delicado, com um bom potencial de envelhecimento. 

Série Ímpar Sercialinho
Bairrada Branco 2017
Características: Bairrada. Produto excepcional de 
uma iniciativa original da empresa Sogrape.

Marca:

Ref:

Série Ímpar

SOGRA00103

Série Ímpar Sercialinho
Bairrada Branco 2017
Características: Bairrada. Produto excepcional de 
uma iniciativa original da empresa Sogrape.

Qt. Carv. Dão Res. Branco 2013
Características:  Dão. Acompanhamento perfeito para 
peixe rico, patês, carnes brancas.

Marca:

Ref:

Quinta dos Carvalhais

SOGRA00038

Qt. Carvalhais Dão Encruzado 
Branco 2019
Características: Dão. Apresenta uma cor amarelo 
palha claro. Ligeiro aroma a espargos.

Marca:

Ref:

Quinta dos Carvalhais

SOGRA00097

Qt. Carvalhais Dão Branco Especial
Características:  Dão. Este vinho agradece uma 
decantação prévia de modo a oxigenar ligeiramente.

Marca:

Ref:

Quinta dos Carvalhais

SOGRA00109

Qt. Carvalhais Dão Encruzado 
Branco 2019
Características: Dão. Apresenta uma cor amarelo 
palha claro. Ligeiro aroma a espargos.

Pêra Manca Branco 2018
Características: Alentejo. Vinho que tem por base as 
castas Antão Vaz e Arinto.

Marca:

Ref:

Pêra manca

SOLBE00025

Qt. Carvalhais Dão Branco Especial
Características:  Dão. Este vinho agradece uma 
decantação prévia de modo a oxigenar ligeiramente.

Redoma Branco Reserva 2020
Características:  Douro. Este vinho revela o 
fantástico terroir de vinhas velhas em altitude.

Marca:

Ref:

Redoma

NIEPO00003

Redoma Branco 2019 
Características: Douro. Vinho proveniente de vinhas 
velhas da margem direita do rio.

Marca:

Ref:

Redoma

NIEPO00001

Redoma Branco Reserva 2020
Características:  Douro. Este vinho revela o 
fantástico terroir de vinhas velhas em altitude.

Marquês De Borba Vinhas Velhas 
Branco 2018

Características: Alentejo. Branco de aspeto 
cristalino. No aroma surgem frutos cítricos.

Marca:

Ref:

João Portugal Ramos

190609

Redoma Branco 2019 
Características: Douro. Vinho proveniente de vinhas 
velhas da margem direita do rio.

Adega Mayor Reserva Comendador 
Branco 2018
Características: Alentejo. Um branco fresco e 
estruturado com um perfil muito gastronómico. 

Marca:

Ref:

Adega Mayor

NABEI00002

Adega Mayor Reserva Comendador 
Branco 2018
Características: Alentejo. Um branco fresco e 
estruturado com um perfil muito gastronómico. 

Tonico Branco 2019
Características: Alentejo. Vinho branco alentejano, de 
aroma desafiante e enorme complexidade.

Marca:

Ref:

Adega Marel

GRUDI00007

Tonico Branco 2019
Características: Alentejo. Vinho branco alentejano, de 
aroma desafiante e enorme complexidade.

Manolito Branco 2018
Características: Alentejo. Projeco vitivinícola da 
Amareleja, inspirado pelo do vinho de talha.

Marca:

Ref:

Adega Marel

GRUDI00006

Blandy’s 20 Anos Terrantez
Características:  Vinho da Madeira de qualidade. 
Casta Terrantez.

Marca:

Ref:

Blandy’s

PORTF00043

Blandy’s 10 Anos Verdelho
Características:  Vinho da Madeira de qualidade. 
Casta Verdelho.

Marca:

Ref:

Blandy’s

PORTF00042

Blandy’s 20 Anos Terrantez
Características:  Vinho da Madeira de qualidade. 
Casta Terrantez.
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Tiago Cabaço Vinhas Velhas Branco 2019
Características: Alentejo. Vinho branco alentejano. 
Apresenta-se estruturado, fresco e mineral.

Marca:

Ref:

Tiago Cabaço Winery

XTREM00017

Tiago Cabaço Vinhas Velhas Branco 2019
Características: Alentejo. Vinho branco alentejano. 
Apresenta-se estruturado, fresco e mineral.

Tiago Cabaço Verdelho Branco 2018 
Características: Alentejo. Vinho branco elegante, com 
bom potencial de envelhecimento.

Marca:

Ref:

Tiago Cabaço Winery

XTREM00011

Tiago Cabaço Encruzado Br. 2019
Características: Alentejo. Vinho branco elegante e 
delicado, com um bom potencial de envelhecimento. 

Marca:

Ref:

Tiago Cabaço Winery

XTREM00019

Tiago Cabaço Encruzado Br. 2019
Características: Alentejo. Vinho branco elegante e 
delicado, com um bom potencial de envelhecimento. 

Série Ímpar Sercialinho
Bairrada Branco 2017
Características: Bairrada. Produto excepcional de 
uma iniciativa original da empresa Sogrape.

Marca:

Ref:

Série Ímpar

SOGRA00103

Série Ímpar Sercialinho
Bairrada Branco 2017
Características: Bairrada. Produto excepcional de 
uma iniciativa original da empresa Sogrape.

Qt. Carv. Dão Res. Branco 2013
Características:  Dão. Acompanhamento perfeito para 
peixe rico, patês, carnes brancas.

Marca:

Ref:

Quinta dos Carvalhais

SOGRA00038

Qt. Carvalhais Dão Encruzado 
Branco 2019
Características: Dão. Apresenta uma cor amarelo 
palha claro. Ligeiro aroma a espargos.

Marca:

Ref:

Quinta dos Carvalhais

SOGRA00097

Qt. Carvalhais Dão Branco Especial
Características:  Dão. Este vinho agradece uma 
decantação prévia de modo a oxigenar ligeiramente.

Marca:

Ref:

Quinta dos Carvalhais

SOGRA00109

Qt. Carvalhais Dão Encruzado 
Branco 2019
Características: Dão. Apresenta uma cor amarelo 
palha claro. Ligeiro aroma a espargos.

Pêra Manca Branco 2018
Características: Alentejo. Vinho que tem por base as 
castas Antão Vaz e Arinto.

Marca:

Ref:

Pêra manca

SOLBE00025

Qt. Carvalhais Dão Branco Especial
Características:  Dão. Este vinho agradece uma 
decantação prévia de modo a oxigenar ligeiramente.

Redoma Branco Reserva 2020
Características:  Douro. Este vinho revela o 
fantástico terroir de vinhas velhas em altitude.

Marca:

Ref:

Redoma

NIEPO00003

Redoma Branco 2019 
Características: Douro. Vinho proveniente de vinhas 
velhas da margem direita do rio.

Marca:

Ref:

Redoma

NIEPO00001

Redoma Branco Reserva 2020
Características:  Douro. Este vinho revela o 
fantástico terroir de vinhas velhas em altitude.

Marquês De Borba Vinhas Velhas 
Branco 2018

Características: Alentejo. Branco de aspeto 
cristalino. No aroma surgem frutos cítricos.

Marca:

Ref:

João Portugal Ramos

190609

Redoma Branco 2019 
Características: Douro. Vinho proveniente de vinhas 
velhas da margem direita do rio.

Adega Mayor Reserva Comendador 
Branco 2018
Características: Alentejo. Um branco fresco e 
estruturado com um perfil muito gastronómico. 

Marca:

Ref:

Adega Mayor

NABEI00002

Adega Mayor Reserva Comendador 
Branco 2018
Características: Alentejo. Um branco fresco e 
estruturado com um perfil muito gastronómico. 

Tonico Branco 2019
Características: Alentejo. Vinho branco alentejano, de 
aroma desafiante e enorme complexidade.

Marca:

Ref:

Adega Marel

GRUDI00007

Tonico Branco 2019
Características: Alentejo. Vinho branco alentejano, de 
aroma desafiante e enorme complexidade.

Manolito Branco 2018
Características: Alentejo. Projeco vitivinícola da 
Amareleja, inspirado pelo do vinho de talha.

Marca:

Ref:

Adega Marel

GRUDI00006

Blandy’s 20 Anos Terrantez
Características:  Vinho da Madeira de qualidade. 
Casta Terrantez.

Marca:

Ref:

Blandy’s

PORTF00043

Blandy’s 10 Anos Verdelho
Características:  Vinho da Madeira de qualidade. 
Casta Verdelho.

Marca:

Ref:

Blandy’s

PORTF00042

Blandy’s 20 Anos Terrantez
Características:  Vinho da Madeira de qualidade. 
Casta Terrantez.
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Herd. Do Peso Essência Ale. 2017
Características:  Alentejo. Vinho exuberante que, com 
as castas Alicante Bouschet e Syrah.

Marca:

Ref:

Herdade do Peso

SOGRA00078

Herd. Do Peso Alent Reserva 2015
Características:  Alentejo. Com aroma intenso e 
complexo. Envelhecido em barricas de 12 meses. 

Marca:

Ref:

Herdade do Peso

SOGRA00063

Herd. Do Peso Essência Ale. 2017
Características:  Alentejo. Vinho exuberante que, com 
as castas Alicante Bouschet e Syrah.

Cohiba Atmosphere Gran Reserva 2010 
Rioja Tinto
Características: Rioja, Espanha. Projecto que integra 
as melhores uvas desta região espanhola.

Marca:

Ref:

Cohiba Atmosphere

190595

Herd. Do Peso Alent Reserva 2015
Características:  Alentejo. Com aroma intenso e 
complexo. Envelhecido em barricas de 12 meses. 

Cohiba Atmosphere Reserva 2011 
Rioja Tinto
Características: Rioja, Espanha. Projecto que integra 
as melhores uvas desta região espanhola.

Marca:

Ref:

Cohiba Atmosphere

190596

Cohiba Atmosphere Reserva 2011 
Rioja Tinto
Características: Rioja, Espanha. Projecto que integra 
as melhores uvas desta região espanhola.

Quinta Leda Tinto 2017
Características:  Douro. 50% Touriga Franca, 25% 
Touriga Nacional, 15% Tinto Cão, 10% Tinta Roriz.

Marca:

Ref:

Casa Ferreirinha

SOGRA00110

Callabriga Douro Tinto 2018
Características: Douro. Perfil contemporâneo, intenso 
e elegante. Inovador vinho da Casa Ferreirinha.

Marca:

Ref:

Casa Ferreirinha

SOGRA00108SOGRA00108

Quinta Leda Tinto 2017
Características:  Douro. 50% Touriga Franca, 25% 
Touriga Nacional, 15% Tinto Cão, 10% Tinta Roriz.

Barca Velha Tinto 2011
Características: Douro. O primeiro símbolo 
inquestionável da mais alta qualidade desta região. 

Marca:

Ref:

Barca Velha

SOGRA00112

Barca Velha Tinto 2011
Características: Douro. O primeiro símbolo 
inquestionável da mais alta qualidade desta região. 

Adega Mayor Reserva 
Comendador Tinto 2016
Características: Alentejo. Uma companhia elegante 
para aliar com queijos fortes.

Marca:

Ref:

Adega Mayor

NABEI00001

Adega Mayor Reserva 
Comendador Tinto 2016
Características: Alentejo. Uma companhia elegante 
para aliar com queijos fortes.

Adega Mayor Pai Chão Tinto 2016
Características: Alentejo. Bom complemento para 
uma gastronomia intensa e bem condimentada.

Marca:

Ref:

Adega Mayor

NABEI00003

VINHO TINTO
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Herd. Do Peso Essência Ale. 2017
Características:  Alentejo. Vinho exuberante que, com 
as castas Alicante Bouschet e Syrah.

Marca:

Ref:

Herdade do Peso

SOGRA00078

Herd. Do Peso Alent Reserva 2015
Características:  Alentejo. Com aroma intenso e 
complexo. Envelhecido em barricas de 12 meses. 

Marca:

Ref:

Herdade do Peso

SOGRA00063

Herd. Do Peso Essência Ale. 2017
Características:  Alentejo. Vinho exuberante que, com 
as castas Alicante Bouschet e Syrah.

Cohiba Atmosphere Gran Reserva 2010 
Rioja Tinto
Características: Rioja, Espanha. Projecto que integra 
as melhores uvas desta região espanhola.

Marca:

Ref:

Cohiba Atmosphere

190595

Herd. Do Peso Alent Reserva 2015
Características:  Alentejo. Com aroma intenso e 
complexo. Envelhecido em barricas de 12 meses. 

Cohiba Atmosphere Reserva 2011 
Rioja Tinto
Características: Rioja, Espanha. Projecto que integra 
as melhores uvas desta região espanhola.

Marca:

Ref:

Cohiba Atmosphere

190596

Cohiba Atmosphere Reserva 2011 
Rioja Tinto
Características: Rioja, Espanha. Projecto que integra 
as melhores uvas desta região espanhola.

Quinta Leda Tinto 2017
Características:  Douro. 50% Touriga Franca, 25% 
Touriga Nacional, 15% Tinto Cão, 10% Tinta Roriz.

Marca:

Ref:

Casa Ferreirinha

SOGRA00110

Callabriga Douro Tinto 2018
Características: Douro. Perfil contemporâneo, intenso 
e elegante. Inovador vinho da Casa Ferreirinha.

Marca:

Ref:

Casa Ferreirinha

SOGRA00108SOGRA00108

Quinta Leda Tinto 2017
Características:  Douro. 50% Touriga Franca, 25% 
Touriga Nacional, 15% Tinto Cão, 10% Tinta Roriz.

Barca Velha Tinto 2011
Características: Douro. O primeiro símbolo 
inquestionável da mais alta qualidade desta região. 

Marca:

Ref:

Barca Velha

SOGRA00112

Barca Velha Tinto 2011
Características: Douro. O primeiro símbolo 
inquestionável da mais alta qualidade desta região. 

Adega Mayor Reserva 
Comendador Tinto 2016
Características: Alentejo. Uma companhia elegante 
para aliar com queijos fortes.

Marca:

Ref:

Adega Mayor

NABEI00001

Adega Mayor Reserva 
Comendador Tinto 2016
Características: Alentejo. Uma companhia elegante 
para aliar com queijos fortes.

Adega Mayor Pai Chão Tinto 2016
Características: Alentejo. Bom complemento para 
uma gastronomia intensa e bem condimentada.

Marca:

Ref:

Adega Mayor

NABEI00003
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Neste Natal, prove algo especial.
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Pombal Do Vesúvio 2018
Características:  Douro. Teor 14%. De cor rubí 
profundo. Escuro e concentrado.

Marca:

Ref:

Quinta do Vesúvio

PORTF00071

Pombal Do Vesúvio 2018
Características:  Douro. Teor 14%. De cor rubí 
profundo. Escuro e concentrado.

Quinta Do Crasto Vinha 
Maria Teresa Tinto 2017
Características: Douro. Um vinho singular que 
expressa toda a identidade da vinha Maria Teresa.

Marca:

Ref:

Quinta do Crasto

SOLBE00019

Quinta Do Crasto Reserva
Vinhas Velhas Tinto 2017
Características: Douro. Reflete a essência das vinhas 
velhas desta Quinta.

Marca:

Ref:

Quinta do Crasto

SOLBE00016

Quinta Do Crasto Vinha 
Maria Teresa Tinto 2017
Características: Douro. Um vinho singular que 
expressa toda a identidade da vinha Maria Teresa.

Quinta Do Ataíde 2015
Características:  Douro. Vinho que expressa a pureza 
resultante do Modo de Produção Biológico.

Marca:

Ref:

Quinta do Ataíde

PORTF00036

Quinta Do Ataíde 2015
Características:  Douro. Vinho que expressa a pureza 
resultante do Modo de Produção Biológico.

Quinta De Pancas Grande
Escolha Tinto 2011
Características: Lisboa. Produto de uma selecção das 
uvas da vinha da Quinta de Pancas.

Marca:

Ref:

Quinta de Pancas

GARCI00023

Quinta Da Boavista
Vinha Do Oratório 2017

Quinta De Pancas Grande
Escolha Tinto 2011
Características: Lisboa. Produto de uma selecção das 
uvas da vinha da Quinta de Pancas.

Quinta Da Boavista
Vinha Do Oratório 2017
Características:  Douro. Cor vermelho rubi intensa, 
exibe um aroma profundo e caloroso.

Marca:

Ref:

Quinta da Boavista

BOAVI00003

Boa-vista Touriga Nacional 2017
Características:  Douro. De cor vermelho púrpura, 
apresenta um nariz aprimorado.

Marca:

Ref:

Quinta da Boavista

BOAVI00002

Boa-vista Reserva Tinto 2016
Características:  Douro. Cor vermelho rubi profundo. 
Com um aroma complexo, profundo, intenso.

Marca:

Ref:

Quinta da Boavista

BOAVI00001

Boa-vista Touriga Nacional 2017
Características:  Douro. De cor vermelho púrpura, 
apresenta um nariz aprimorado.

Post Scriptum 2019
Características: Douro. Castas Touriga Nacional, 
Touriga Franca, Tinta Barroca, cor intensa.

Marca:

Ref:

Prats & Symington

PORTF00072

Boa-vista Reserva Tinto 2016
Características:  Douro. Cor vermelho rubi profundo. 
Com um aroma complexo, profundo, intenso.

Chryseia 2018
Características: Douro. Primeira colheita comerciali-
zada da parceria Prats & Symington.

Marca:

Ref:

Prats & Symington

PORTF00070

Pêra Manca Tinto 2014
Características:  Alentejo. Vinho encorpado, complexo 
e elegante, com aroma a passas de frutos e madeira.

Marca:

Ref:

Pêra Manca

SOLBE00024

Chryseia 2018
Características: Douro. Primeira colheita comerciali-
zada da parceria Prats & Symington.

Ponte Mouchão Tinto 2015
Características: Alentejo. Cor intensa de granada e 
aromas de frutas negras, especiarias e notas florais.

Marca:

Ref:

Mouchão

PORTF00073

Pêra Manca Tinto 2014
Características:  Alentejo. Vinho encorpado, complexo 
e elegante, com aroma a passas de frutos e madeira.

Mouchão Tonel Nº 3-4 Tinto 2013
Características: Alentejo. Vinho tinto produzido em 
anos de qualidade ímpar, com métodos tradicionais.

Marca:

Ref:

Mouchão

PORTF00054

Mouchão Tinto 2013
Características:  Alentejo. Teor 14%. Variedade 
Alicante Bouschet, Trincadeira. 

Marca:

Ref:

Mouchão

PORTF00053

Mouchão Tonel Nº 3-4 Tinto 2013
Características: Alentejo. Vinho tinto produzido em 
anos de qualidade ímpar, com métodos tradicionais.

Mouchão Tinto 2013
Características:  Alentejo. Teor 14%. Variedade 
Alicante Bouschet, Trincadeira. 

Legado Douro Tinto 2016
Características: Douro. Excelente qualidade, muito 
bem integrado. 

Marca:

Ref:

Legado

SOGRA00118

Características: Alentejo. Vinho produzido em anos 
excepcionais e de produção limitada a 3000 garrafas.

Marquês De Borba Reserva Tinto 2017
Características: Alentejo. Excelente concentração 
aromática. Notas de frutos vermelhos e especiarias.

Marca:

Ref:

João Portugal Ramos

190610

João Portugal Ramos Estremus 2015
Características: Alentejo. Vinho produzido em anos 
excepcionais e de produção limitada a 3000 garrafas.

Marca:

Ref:

João Portugal Ramos

190608

Marquês De Borba Reserva Tinto 2017
Características: Alentejo. Excelente concentração 
aromática. Notas de frutos vermelhos e especiarias.

João Portugal Ramos Estremus 2015
Características: Alentejo. Vinho produzido em anos 
excepcionais e de produção limitada a 3000 garrafas.

Herd. Do Peso Ícone 2014
Características:  Alentejo. 96% Alicante Bouschet e 
4% Syrah. Excelente estrutura e equilibrio.

Marca:

Ref:

Herdade do Peso

SOGRA00040
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Pombal Do Vesúvio 2018
Características:  Douro. Teor 14%. De cor rubí 
profundo. Escuro e concentrado.

Marca:

Ref:

Quinta do Vesúvio

PORTF00071

Pombal Do Vesúvio 2018
Características:  Douro. Teor 14%. De cor rubí 
profundo. Escuro e concentrado.

Quinta Do Crasto Vinha 
Maria Teresa Tinto 2017
Características: Douro. Um vinho singular que 
expressa toda a identidade da vinha Maria Teresa.

Marca:

Ref:

Quinta do Crasto

SOLBE00019

Quinta Do Crasto Reserva
Vinhas Velhas Tinto 2017
Características: Douro. Reflete a essência das vinhas 
velhas desta Quinta.

Marca:

Ref:

Quinta do Crasto

SOLBE00016

Quinta Do Crasto Vinha 
Maria Teresa Tinto 2017
Características: Douro. Um vinho singular que 
expressa toda a identidade da vinha Maria Teresa.

Quinta Do Ataíde 2015
Características:  Douro. Vinho que expressa a pureza 
resultante do Modo de Produção Biológico.

Marca:

Ref:

Quinta do Ataíde

PORTF00036

Quinta Do Ataíde 2015
Características:  Douro. Vinho que expressa a pureza 
resultante do Modo de Produção Biológico.

Quinta De Pancas Grande
Escolha Tinto 2011
Características: Lisboa. Produto de uma selecção das 
uvas da vinha da Quinta de Pancas.

Marca:

Ref:

Quinta de Pancas

GARCI00023

Quinta Da Boavista
Vinha Do Oratório 2017

Quinta De Pancas Grande
Escolha Tinto 2011
Características: Lisboa. Produto de uma selecção das 
uvas da vinha da Quinta de Pancas.

Quinta Da Boavista
Vinha Do Oratório 2017
Características:  Douro. Cor vermelho rubi intensa, 
exibe um aroma profundo e caloroso.

Marca:

Ref:

Quinta da Boavista

BOAVI00003

Boa-vista Touriga Nacional 2017
Características:  Douro. De cor vermelho púrpura, 
apresenta um nariz aprimorado.

Marca:

Ref:

Quinta da Boavista

BOAVI00002

Boa-vista Reserva Tinto 2016
Características:  Douro. Cor vermelho rubi profundo. 
Com um aroma complexo, profundo, intenso.

Marca:

Ref:

Quinta da Boavista

BOAVI00001

Boa-vista Touriga Nacional 2017
Características:  Douro. De cor vermelho púrpura, 
apresenta um nariz aprimorado.

Post Scriptum 2019
Características: Douro. Castas Touriga Nacional, 
Touriga Franca, Tinta Barroca, cor intensa.

Marca:

Ref:

Prats & Symington

PORTF00072

Boa-vista Reserva Tinto 2016
Características:  Douro. Cor vermelho rubi profundo. 
Com um aroma complexo, profundo, intenso.

Chryseia 2018
Características: Douro. Primeira colheita comerciali-
zada da parceria Prats & Symington.

Marca:

Ref:

Prats & Symington

PORTF00070

Pêra Manca Tinto 2014
Características:  Alentejo. Vinho encorpado, complexo 
e elegante, com aroma a passas de frutos e madeira.

Marca:

Ref:

Pêra Manca

SOLBE00024

Chryseia 2018
Características: Douro. Primeira colheita comerciali-
zada da parceria Prats & Symington.

Ponte Mouchão Tinto 2015
Características: Alentejo. Cor intensa de granada e 
aromas de frutas negras, especiarias e notas florais.

Marca:

Ref:

Mouchão

PORTF00073

Pêra Manca Tinto 2014
Características:  Alentejo. Vinho encorpado, complexo 
e elegante, com aroma a passas de frutos e madeira.

Mouchão Tonel Nº 3-4 Tinto 2013
Características: Alentejo. Vinho tinto produzido em 
anos de qualidade ímpar, com métodos tradicionais.

Marca:

Ref:

Mouchão

PORTF00054

Mouchão Tinto 2013
Características:  Alentejo. Teor 14%. Variedade 
Alicante Bouschet, Trincadeira. 

Marca:

Ref:

Mouchão

PORTF00053

Mouchão Tonel Nº 3-4 Tinto 2013
Características: Alentejo. Vinho tinto produzido em 
anos de qualidade ímpar, com métodos tradicionais.

Mouchão Tinto 2013
Características:  Alentejo. Teor 14%. Variedade 
Alicante Bouschet, Trincadeira. 

Legado Douro Tinto 2016
Características: Douro. Excelente qualidade, muito 
bem integrado. 

Marca:

Ref:

Legado

SOGRA00118

Características: Alentejo. Vinho produzido em anos 
excepcionais e de produção limitada a 3000 garrafas.

Marquês De Borba Reserva Tinto 2017
Características: Alentejo. Excelente concentração 
aromática. Notas de frutos vermelhos e especiarias.

Marca:

Ref:

João Portugal Ramos

190610

João Portugal Ramos Estremus 2015
Características: Alentejo. Vinho produzido em anos 
excepcionais e de produção limitada a 3000 garrafas.

Marca:

Ref:

João Portugal Ramos

190608

Marquês De Borba Reserva Tinto 2017
Características: Alentejo. Excelente concentração 
aromática. Notas de frutos vermelhos e especiarias.

João Portugal Ramos Estremus 2015
Características: Alentejo. Vinho produzido em anos 
excepcionais e de produção limitada a 3000 garrafas.

Herd. Do Peso Ícone 2014
Características:  Alentejo. 96% Alicante Bouschet e 
4% Syrah. Excelente estrutura e equilibrio.

Marca:

Ref:

Herdade do Peso

SOGRA00040
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Tiago Cabaço Vinhas Velhas Tinto 2018
Características: Alentejo. Produzido a partir das 
vinhas mais velhas, plantadas na região de Estremoz.

Marca:

Ref:

Tiago Cabaço Winery

XTREM00018

Tiago Cabaço Gerações M Tinto
Características: Alentejo. Homenagem às três 
mulheres da vida do produtor.

Marca:

Ref:

Tiago Cabaço Winery

XTREM00015

Blog By Tiago Cabaço 2016
Características:  Alentejo. Vinho de terroir, escolhido 
das melhores parcelas da região.

Marca:

Ref:

Tiago Cabaço Winery

XTREM00010

Tiago Cabaço Gerações M Tinto
Características: Alentejo. Homenagem às três 
mulheres da vida do produtor.

Blog By Tiago Cabaço Alicante 
Bouschet + Syrah Tinto 2016
Características: Alentejo. Vinho premiado 
internacionalmente. Do produtor Tiago Cabaço.

Marca:

Ref:

Tiago Cabaço Winery

XTREM00014

Blog By Tiago Cabaço Alicante Bouschet 
+ Syrah Tinto 2013
Características: Alentejo. Vinho premiado internacio-
nalmente. Do produtor Tiago Cabaço.

Marca:

Ref:

Tiago Cabaço Winery

XTREM00006

Blog By Tiago Cabaço Alicante 
Bouschet + Syrah Tinto 2016
Características: Alentejo. Vinho premiado 
internacionalmente. Do produtor Tiago Cabaço.

Qt Carv. Único Dão Tinto 2015
Características: Dão. Vinho singular, tinto de grande 
qualidade, expoente da riqueza desta marca.

Marca:

Ref:

Quinta dos Carvalhais

SOGRA00077

Blog By Tiago Cabaço Alicante Bouschet 
+ Syrah Tinto 2013
Características: Alentejo. Vinho premiado internacio-
nalmente. Do produtor Tiago Cabaço.

Qt. Carv. Dão Touriga Nacional 
Tinto 2015
Características: Dão. Vinho monocasta, um excelente 
exemplo da mais nobre das castas tintas do Dão.

Marca:

Ref:

Quinta dos Carvalhais

SOGRA00062

Qt. Carv. Dão Res. Tinto 2017
Características:  Dão. Ataque fino e definido, com 
tanino polido, num corpo fresco e envolvente.

Marca:

Ref:

Quinta dos Carvalhais

SOGRA00113

Qt. Carv. Dão Touriga Nacional 
Tinto 2015
Características: Dão. Vinho monocasta, um excelente 
exemplo da mais nobre das castas tintas do Dão.

Qt. Carv. Dão Res. Tinto 2017
Características:  Dão. Ataque fino e definido, com 
tanino polido, num corpo fresco e envolvente.

Quinta Do Vesúvio 2017
Características:  Douro. Vinho de características 
excepcionais em termos de intensidade.

Marca:

Ref:

Quinta do Vesúvio

PORTF00063

TONICO
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AGORA TAMBÉM
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Tiago Cabaço Vinhas Velhas Tinto 2018
Características: Alentejo. Produzido a partir das 
vinhas mais velhas, plantadas na região de Estremoz.

Marca:

Ref:

Tiago Cabaço Winery

XTREM00018

Tiago Cabaço Gerações M Tinto
Características: Alentejo. Homenagem às três 
mulheres da vida do produtor.

Marca:

Ref:

Tiago Cabaço Winery

XTREM00015

Blog By Tiago Cabaço 2016
Características:  Alentejo. Vinho de terroir, escolhido 
das melhores parcelas da região.

Marca:

Ref:

Tiago Cabaço Winery

XTREM00010

Tiago Cabaço Gerações M Tinto
Características: Alentejo. Homenagem às três 
mulheres da vida do produtor.

Blog By Tiago Cabaço Alicante 
Bouschet + Syrah Tinto 2016
Características: Alentejo. Vinho premiado 
internacionalmente. Do produtor Tiago Cabaço.

Marca:

Ref:

Tiago Cabaço Winery

XTREM00014

Blog By Tiago Cabaço Alicante Bouschet 
+ Syrah Tinto 2013
Características: Alentejo. Vinho premiado internacio-
nalmente. Do produtor Tiago Cabaço.

Marca:

Ref:

Tiago Cabaço Winery

XTREM00006

Blog By Tiago Cabaço Alicante 
Bouschet + Syrah Tinto 2016
Características: Alentejo. Vinho premiado 
internacionalmente. Do produtor Tiago Cabaço.

Qt Carv. Único Dão Tinto 2015
Características: Dão. Vinho singular, tinto de grande 
qualidade, expoente da riqueza desta marca.

Marca:

Ref:

Quinta dos Carvalhais

SOGRA00077

Blog By Tiago Cabaço Alicante Bouschet 
+ Syrah Tinto 2013
Características: Alentejo. Vinho premiado internacio-
nalmente. Do produtor Tiago Cabaço.

Qt. Carv. Dão Touriga Nacional 
Tinto 2015
Características: Dão. Vinho monocasta, um excelente 
exemplo da mais nobre das castas tintas do Dão.

Marca:

Ref:

Quinta dos Carvalhais

SOGRA00062

Qt. Carv. Dão Res. Tinto 2017
Características:  Dão. Ataque fino e definido, com 
tanino polido, num corpo fresco e envolvente.

Marca:

Ref:

Quinta dos Carvalhais

SOGRA00113

Qt. Carv. Dão Touriga Nacional 
Tinto 2015
Características: Dão. Vinho monocasta, um excelente 
exemplo da mais nobre das castas tintas do Dão.

Qt. Carv. Dão Res. Tinto 2017
Características:  Dão. Ataque fino e definido, com 
tanino polido, num corpo fresco e envolvente.

Quinta Do Vesúvio 2017
Características:  Douro. Vinho de características 
excepcionais em termos de intensidade.

Marca:

Ref:

Quinta do Vesúvio

PORTF00063

TONICO
VINHO D.O.C ALENTEJO

AGORA TAMBÉM
EM TINTO

SEJA RESPONSÁVEL, BEBA COM MODERAÇÃO.
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Características: Cor quase opaca preta. Aroma muito 
intenso e complexo. Combinação perfeita com queijo.

Taylor’s 10 Anos
Características: Vinho tawny porto envelhecido por 
10 anos. Profunda cor de tijolo com auréola âmbar. 

Marca:

Ref:

Taylor’s

SOLBE00008

Taylor’s 20 Anos
Características: Vinho tawny porto envelhecido por 
20 anos. Profunda cor de tijolo com auréola âmbar. 

Sandeman Vintage Porto 2016
Características: Cor quase opaca preta. Aroma muito 
intenso e complexo. Combinação perfeita com queijo.

Marca:

Ref:

Sandeman

SOGRA00080

Taylor’s 10 Anos
Características: Vinho tawny porto envelhecido por 
10 anos. Profunda cor de tijolo com auréola âmbar. 

Sandeman Quinta Do Seixo 2013
Características: Produzido com a cuidadosa 
seleccção de vinhas exclusivas da Quinta do Seixo. 

Marca:

Ref:

Sandeman

SOGRA00079

Sandeman 40 Anos
Características: Extraordinário equilíbrio entre o 
envelhecimento em madeira e a vivacidade do vinho.

Marca:

Ref:

Sandeman

SOGRA00019

Sandeman Quinta Do Seixo 2013
Características: Produzido com a cuidadosa 
seleccção de vinhas exclusivas da Quinta do Seixo. 

Sandeman 30 Anos
Características: O processo de envelhecimento 
intensifica a fruta, criando um paladar complexo.

Marca:

Ref:

Sandeman

SOGRA00018

Sandeman 40 Anos
Características: Extraordinário equilíbrio entre o 
envelhecimento em madeira e a vivacidade do vinho.

Sandeman 20 Anos
Características: Vinho ideal para a conclusão de 
uma refeição e inspiração para uma boa conversa.

Marca:

Ref:

Sandeman

SOGRA00017

Sandeman 10 Anos
Características:  Vinho intensamente aromático, 
encorpado e atraente, com um final persistente.

Marca:

Ref:

Sandeman

SOGRA00016

Sandeman 20 Anos
Características: Vinho ideal para a conclusão de 
uma refeição e inspiração para uma boa conversa.

Kopke 40 Anos Tawny
Características: Porto Tawny 40 anos denso, sedoso 
e concentrado, impressionando pela sua frescura.

Marca:

Ref:

Kopke

KOPKE00004

Kopke 30 Anos Tawny
Características: Tawny de 30 anos maravilhosamente 
equilibrado, untuoso e muito concentrado.

Marca:

Ref:

Kopke

KOPKE00003

Kopke 20 Anos Tawny
Características: Porto Tawny envelhecido por 20 
anos. Delicada cor alaranjada-esverdeada.

Marca:

Ref:

Kopke

KOPKE00002

Kopke 30 Anos Tawny
Características: Tawny de 30 anos maravilhosamente 
equilibrado, untuoso e muito concentrado.

Kopke 10 Anos Tawny
Características: Porto Tawny de tonalidade entre o 
vermelho e o laranja, revelando alguma idade.

Marca:

Ref:

Kopke

KOPKE00001

Kopke 20 Anos Tawny
Características: Porto Tawny envelhecido por 20 
anos. Delicada cor alaranjada-esverdeada.

Graham’s 40 Anos
Características: Tawny porto produzido com vinhos 
de alta qualidade e envelhecido durante 40 anos.

Marca:

Ref:

Graham’s

PORTF00016

Sandeman 10 Anos
Características:  Vinho intensamente aromático, 
encorpado e atraente, com um final persistente.

Graham’s 30 Anos 
Características: Tawny porto produzido com vinhos 
de alta qualidade e envelhecido durante 30 anos.

Marca:

Ref:

Graham’s

PORTF00005

Graham’s 30 Anos 
Características: Tawny porto produzido com vinhos 
de alta qualidade e envelhecido durante 30 anos.

Graham’s 20 Anos
Características: Tawny porto produzido com vinhos 
de alta qualidade e envelhecido durante 20 anos.

Marca:

Ref:

Graham’s

PORTF00011

Graham’s 10 Anos
Características: Tawny porto produzido com vinhos 
de alta qualidade e envelhecido durante 10 anos.

Marca:

Ref:

Graham’s

PORTF00004

Graham’s 20 Anos
Características: Tawny porto produzido com vinhos 
de alta qualidade e envelhecido durante 20 anos.

Dow’s Quinta Do Bomfim
Vintage 2010
Características:  20% teor. Região Douro. 
Excepcionalmente bom. 

Marca:

Ref:

Dow’s

PORTF00078

Dow’s 20 Anos Tawny
Características:  Tawny envelhecido 20 anos em 
barris de carvalho. Perfeitamente equilibrado.

Marca:

Ref:

Dow’s

PORTF00001

Dow’s Quinta Do Bomfim
Vintage 2010
Características:  20% teor. Região Douro. 
Excepcionalmente bom. 

Dona Antónia 10 Anos Branco
Características:  Carregado na cor, rico nas notas de 
frutos em calda, muita riqueza e impacto olfactivo.

Marca:

Ref:

Dona Antónia

SOGRA00060

Dow’s 20 Anos Tawny
Características:  Tawny envelhecido 20 anos em 
barris de carvalho. Perfeitamente equilibrado.
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Características: Cor quase opaca preta. Aroma muito 
intenso e complexo. Combinação perfeita com queijo.

Taylor’s 10 Anos
Características: Vinho tawny porto envelhecido por 
10 anos. Profunda cor de tijolo com auréola âmbar. 

Marca:

Ref:

Taylor’s

SOLBE00008

Taylor’s 20 Anos
Características: Vinho tawny porto envelhecido por 
20 anos. Profunda cor de tijolo com auréola âmbar. 

Sandeman Vintage Porto 2016
Características: Cor quase opaca preta. Aroma muito 
intenso e complexo. Combinação perfeita com queijo.

Marca:

Ref:

Sandeman

SOGRA00080

Taylor’s 10 Anos
Características: Vinho tawny porto envelhecido por 
10 anos. Profunda cor de tijolo com auréola âmbar. 

Sandeman Quinta Do Seixo 2013
Características: Produzido com a cuidadosa 
seleccção de vinhas exclusivas da Quinta do Seixo. 

Marca:

Ref:

Sandeman

SOGRA00079

Sandeman 40 Anos
Características: Extraordinário equilíbrio entre o 
envelhecimento em madeira e a vivacidade do vinho.

Marca:

Ref:

Sandeman

SOGRA00019

Sandeman Quinta Do Seixo 2013
Características: Produzido com a cuidadosa 
seleccção de vinhas exclusivas da Quinta do Seixo. 

Sandeman 30 Anos
Características: O processo de envelhecimento 
intensifica a fruta, criando um paladar complexo.

Marca:

Ref:

Sandeman

SOGRA00018

Sandeman 40 Anos
Características: Extraordinário equilíbrio entre o 
envelhecimento em madeira e a vivacidade do vinho.

Sandeman 20 Anos
Características: Vinho ideal para a conclusão de 
uma refeição e inspiração para uma boa conversa.

Marca:

Ref:

Sandeman

SOGRA00017

Sandeman 10 Anos
Características:  Vinho intensamente aromático, 
encorpado e atraente, com um final persistente.

Marca:

Ref:

Sandeman

SOGRA00016

Sandeman 20 Anos
Características: Vinho ideal para a conclusão de 
uma refeição e inspiração para uma boa conversa.

Kopke 40 Anos Tawny
Características: Porto Tawny 40 anos denso, sedoso 
e concentrado, impressionando pela sua frescura.

Marca:

Ref:

Kopke

KOPKE00004

Kopke 30 Anos Tawny
Características: Tawny de 30 anos maravilhosamente 
equilibrado, untuoso e muito concentrado.

Marca:

Ref:

Kopke

KOPKE00003

Kopke 20 Anos Tawny
Características: Porto Tawny envelhecido por 20 
anos. Delicada cor alaranjada-esverdeada.

Marca:

Ref:

Kopke

KOPKE00002

Kopke 30 Anos Tawny
Características: Tawny de 30 anos maravilhosamente 
equilibrado, untuoso e muito concentrado.

Kopke 10 Anos Tawny
Características: Porto Tawny de tonalidade entre o 
vermelho e o laranja, revelando alguma idade.

Marca:

Ref:

Kopke

KOPKE00001

Kopke 20 Anos Tawny
Características: Porto Tawny envelhecido por 20 
anos. Delicada cor alaranjada-esverdeada.

Graham’s 40 Anos
Características: Tawny porto produzido com vinhos 
de alta qualidade e envelhecido durante 40 anos.

Marca:

Ref:

Graham’s

PORTF00016

Sandeman 10 Anos
Características:  Vinho intensamente aromático, 
encorpado e atraente, com um final persistente.

Graham’s 30 Anos 
Características: Tawny porto produzido com vinhos 
de alta qualidade e envelhecido durante 30 anos.

Marca:

Ref:

Graham’s

PORTF00005

Graham’s 30 Anos 
Características: Tawny porto produzido com vinhos 
de alta qualidade e envelhecido durante 30 anos.

Graham’s 20 Anos
Características: Tawny porto produzido com vinhos 
de alta qualidade e envelhecido durante 20 anos.

Marca:

Ref:

Graham’s

PORTF00011

Graham’s 10 Anos
Características: Tawny porto produzido com vinhos 
de alta qualidade e envelhecido durante 10 anos.

Marca:

Ref:

Graham’s

PORTF00004

Graham’s 20 Anos
Características: Tawny porto produzido com vinhos 
de alta qualidade e envelhecido durante 20 anos.

Dow’s Quinta Do Bomfim
Vintage 2010
Características:  20% teor. Região Douro. 
Excepcionalmente bom. 

Marca:

Ref:

Dow’s

PORTF00078

Dow’s 20 Anos Tawny
Características:  Tawny envelhecido 20 anos em 
barris de carvalho. Perfeitamente equilibrado.

Marca:

Ref:

Dow’s

PORTF00001

Dow’s Quinta Do Bomfim
Vintage 2010
Características:  20% teor. Região Douro. 
Excepcionalmente bom. 

Dona Antónia 10 Anos Branco
Características:  Carregado na cor, rico nas notas de 
frutos em calda, muita riqueza e impacto olfactivo.

Marca:

Ref:

Dona Antónia

SOGRA00060

Dow’s 20 Anos Tawny
Características:  Tawny envelhecido 20 anos em 
barris de carvalho. Perfeitamente equilibrado.
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P.V.P.: 92,00€

P.V.P.: 26,00€

P.V.P.: 38,00€

P.V.P.: 11,70€

P.V.P.: 84,80€

P.V.P.: 19,00€

P.V.P.: 161,00€

P.V.P.: 52,60€

P.V.P.: 70,00€

P.V.P.: 21,00€

P.V.P.: 22,00€

P.V.P.: 148,00€

P.V.P.: 28,00€

P.V.P.: 100,00€

P.V.P.: 46,50€

P.V.P.: 40,00€

P.V.P.: 42,00€

P.V.P.: 24,00€



Matusalem
Características: Parte da gama mais exclusiva de 
xerez produzido com o método “solera”.

Marca:

Ref:

González Byass

190617

Leonor Palo Cortado Sherry
Características: Semelhante a Amontillado, a sua 
jornada de 12 anos dá-lhe outra intensidade.

Marca:

Ref:

González Byass

190616

Matusalem
Características: Parte da gama mais exclusiva de 
xerez produzido com o método “solera”.

Amontillado Del Duque
Características: Produzido exclusivamente com 
uvas Palomino, envelhecido por 30 anos. Vinho seco. 

Marca:

Ref:

González Byass

190615

Leonor Palo Cortado Sherry
Características: Semelhante a Amontillado, a sua 
jornada de 12 anos dá-lhe outra intensidade.

Taylor’s Vintage Port 2009
Características: Fruto do lote dos vinhos da Quinta 
de Vargellas, Quinta de Terra Feita.

Marca:

Ref:

Taylor’s

SOLBE00013

Taylor’s Terra Feita 2001
Características: Cor preta púrpura profunda. No 
paladar, o mesmo caráter intenso de fruta negra.

Marca:

Ref:

Taylor’s

SOLBE00014

Taylor’s Terra Feita 2001
Características: Cor preta púrpura profunda. No 
paladar, o mesmo caráter intenso de fruta negra.

Taylor’s 40 Anos
Características: Vinho tawny porto envelhecido por 
40 anos. Profunda cor de tijolo com auréola âmbar. 

Marca:

Ref:

Taylor’s

SOLBE00012

Taylor’s 20 Anos
Características: Vinho tawny porto envelhecido por 
20 anos. Profunda cor de tijolo com auréola âmbar. 

Marca:

Ref:

Taylor’s

SOLBE00009

VINHO DE XEREZ

SEJA RESPONSÁVEL, BEBA COM MODERAÇÃO.
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Matusalem
Características: Parte da gama mais exclusiva de 
xerez produzido com o método “solera”.

Marca:

Ref:

González Byass

190617

Leonor Palo Cortado Sherry
Características: Semelhante a Amontillado, a sua 
jornada de 12 anos dá-lhe outra intensidade.

Marca:

Ref:

González Byass

190616

Matusalem
Características: Parte da gama mais exclusiva de 
xerez produzido com o método “solera”.

Amontillado Del Duque
Características: Produzido exclusivamente com 
uvas Palomino, envelhecido por 30 anos. Vinho seco. 

Marca:

Ref:

González Byass

190615

Leonor Palo Cortado Sherry
Características: Semelhante a Amontillado, a sua 
jornada de 12 anos dá-lhe outra intensidade.

Taylor’s Vintage Port 2009
Características: Fruto do lote dos vinhos da Quinta 
de Vargellas, Quinta de Terra Feita.

Marca:

Ref:

Taylor’s

SOLBE00013

Taylor’s Terra Feita 2001
Características: Cor preta púrpura profunda. No 
paladar, o mesmo caráter intenso de fruta negra.

Marca:

Ref:

Taylor’s

SOLBE00014

Taylor’s Terra Feita 2001
Características: Cor preta púrpura profunda. No 
paladar, o mesmo caráter intenso de fruta negra.

Taylor’s 40 Anos
Características: Vinho tawny porto envelhecido por 
40 anos. Profunda cor de tijolo com auréola âmbar. 

Marca:

Ref:

Taylor’s

SOLBE00012

Taylor’s 20 Anos
Características: Vinho tawny porto envelhecido por 
20 anos. Profunda cor de tijolo com auréola âmbar. 

Marca:

Ref:

Taylor’s

SOLBE00009

VINHO DE XEREZ

SEJA RESPONSÁVEL, BEBA COM MODERAÇÃO.
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P.V.P.: 42,00€

P.V.P.: 70,00€

P.V.P.: 66,00€

P.V.P.: 59,90€

P.V.P.: 66,00€

P.V.P.: 165,00€

P.V.P.: 24,00€



Nikka Miyagikyo Single Malt
Características: Criado para satisfazer a procura 
cada vez mais presente de whisky japonês. 

Marca:

Ref:

Nikka

190612

Nikka Taketsuru Non Age 
Características: Um dos mais conhecidos whiskys da 
Nikka, demonstra a sua filosofia de mistura de sabor.

Nikka From The Barrel
Características: Whisky que desfruta do 
amadurecimento extra em casco especial.

Marca:

Ref:

Nikka

190607 (Garrafa)
190559 (Gift Set)

Nikka Coffey Malt
Características:  Combina técnicas de grain whisky e 
malt whisky num extraordinário sabor e textura.

Marca:

Ref:

Nikka

190587

Nikka Coffey Grain
Características: Os complexos e suaves aromas 
deste whisky redefinem a beleza de um grain whisky.

Marca:

Ref:

Nikka

190567

Nikka Coffey Malt
Características:  Combina técnicas de grain whisky e 
malt whisky num extraordinário sabor e textura.

Nikka Taketsuru 17 Anos
Características:  Whisky rico e equilibrado, com um 
paladar e aroma que se intensificam gradualmente.

Marca:

Ref:

Nikka

190578

The Nikka 12 Anos
Características: Whisky que combina maltes 
complexos com a suavidade do whisky Coffey Grain.

Marca:

Ref:

Nikka

190577

Nikka Taketsuru 17 Anos
Características:  Whisky rico e equilibrado, com um 
paladar e aroma que se intensificam gradualmente.

The Nikka 12 Anos
Características: Whisky que combina maltes 
complexos com a suavidade do whisky Coffey Grain.

Laphroaig 10 Anos
Características: Whisky fumado e rico em iodina. 
Dos nomes mais característicos da Escócia. 

Marca:

Ref:

Laphroaig

190611

James Martin 32 Anos
Características:  Misturado de uma seleção de 
whiskies excecionais e envelhecido durante 32 anos.

Marca:

Ref:

James Martin

GARCI00001

James Martin 32 Anos
Características:  Misturado de uma seleção de 
whiskies excecionais e envelhecido durante 32 anos.

Glenmorangie  Signet
Características: Um casamento harmonioso entre 
malte de cevada e malte de café e chocolate.

Marca:

Ref:

Glenmorangie

GARCI00022

Glenmorangie  25 Anos
Características: Apelidado de ‘Quarter Century’, 
este soberbo whisky oferece tons tropicais.

Marca:

Ref:

Glenmorangie

GARCI00021

Glenmorangie  Signet
Características: Um casamento harmonioso entre 
malte de cevada e malte de café e chocolate.

Glenmorangie 18 Anos
Características: Whisky da gama prestige da 
Glenmorangie, de textura cremosa e frutada.

Marca:

Ref:

Glenmorangie

GARCI00020

Glenmorangie Qta. Ruban 14 An.
Características: Whisky aveludado, envelhecido em 
barris de vinho do porto denominados Quinta Ruban.

Marca:

Ref:

Glenmorangie

GARCI00019

Glenmorangie 18 Anos
Características: Whisky da gama prestige da 
Glenmorangie, de textura cremosa e frutada.

Glenmorangie Qta. Ruban 12 An.
Características: Whisky aveludado, envelhecido em 
barris de vinho do porto denominados Quinta Ruban.

Marca:

Ref:

Glenmorangie

GARCI00018

Glenmorangie Qta. Ruban 14 An.
Características: Whisky aveludado, envelhecido em 
barris de vinho do porto denominados Quinta Ruban.

Bowmore 18 Anos
Características: Whisky 18 anos da lendária 
destilaria Bowmore, de sabor adocidado.

Marca:

Ref:

Bowmore

190593

Bowmore 15 Anos
Características: Whisky 15 anos da lendária 
destilaria Bowmore, de sabor adocidado.

Marca:

Ref:

Bowmore

190592

Bowmore 18 Anos
Características: Whisky 18 anos da lendária 
destilaria Bowmore, de sabor adocidado.

Noe Pedro Ximénez
Características: Xerez exclusivamente produzido 
com uvas Pedro Ximénez colhidas e secadas ao sol. 

Marca:

Ref:

González Byass

190619

Nectar Pedro Ximénez Sherry
Características: Feito de uvas Pedro Ximénez, é 
envelhecido por 9 anos com o método ”solera”. 

Marca:

Ref:

González Byass

190618

Noe Pedro Ximénez
Características: Xerez exclusivamente produzido 
com uvas Pedro Ximénez colhidas e secadas ao sol. 

WHISKY

NOVEMBRO 2021 | 6160 | NEWSLETTER CASA HAVANEZA
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Nikka Miyagikyo Single Malt
Características: Criado para satisfazer a procura 
cada vez mais presente de whisky japonês. 

Marca:

Ref:

Nikka

190612

Nikka Taketsuru Non Age 
Características: Um dos mais conhecidos whiskys da 
Nikka, demonstra a sua filosofia de mistura de sabor.

Nikka From The Barrel
Características: Whisky que desfruta do 
amadurecimento extra em casco especial.

Marca:

Ref:

Nikka

190607 (Garrafa)
190559 (Gift Set)

Nikka Coffey Malt
Características:  Combina técnicas de grain whisky e 
malt whisky num extraordinário sabor e textura.

Marca:

Ref:

Nikka

190587

Nikka Coffey Grain
Características: Os complexos e suaves aromas 
deste whisky redefinem a beleza de um grain whisky.

Marca:

Ref:

Nikka

190567

Nikka Coffey Malt
Características:  Combina técnicas de grain whisky e 
malt whisky num extraordinário sabor e textura.

Nikka Taketsuru 17 Anos
Características:  Whisky rico e equilibrado, com um 
paladar e aroma que se intensificam gradualmente.

Marca:

Ref:

Nikka

190578

The Nikka 12 Anos
Características: Whisky que combina maltes 
complexos com a suavidade do whisky Coffey Grain.

Marca:

Ref:

Nikka

190577

Nikka Taketsuru 17 Anos
Características:  Whisky rico e equilibrado, com um 
paladar e aroma que se intensificam gradualmente.

The Nikka 12 Anos
Características: Whisky que combina maltes 
complexos com a suavidade do whisky Coffey Grain.

Laphroaig 10 Anos
Características: Whisky fumado e rico em iodina. 
Dos nomes mais característicos da Escócia. 

Marca:

Ref:

Laphroaig

190611

James Martin 32 Anos
Características:  Misturado de uma seleção de 
whiskies excecionais e envelhecido durante 32 anos.

Marca:

Ref:

James Martin

GARCI00001

James Martin 32 Anos
Características:  Misturado de uma seleção de 
whiskies excecionais e envelhecido durante 32 anos.

Glenmorangie  Signet
Características: Um casamento harmonioso entre 
malte de cevada e malte de café e chocolate.

Marca:

Ref:

Glenmorangie

GARCI00022

Glenmorangie  25 Anos
Características: Apelidado de ‘Quarter Century’, 
este soberbo whisky oferece tons tropicais.

Marca:

Ref:

Glenmorangie

GARCI00021

Glenmorangie  Signet
Características: Um casamento harmonioso entre 
malte de cevada e malte de café e chocolate.

Glenmorangie 18 Anos
Características: Whisky da gama prestige da 
Glenmorangie, de textura cremosa e frutada.

Marca:

Ref:

Glenmorangie

GARCI00020

Glenmorangie Qta. Ruban 14 An.
Características: Whisky aveludado, envelhecido em 
barris de vinho do porto denominados Quinta Ruban.

Marca:

Ref:

Glenmorangie

GARCI00019

Glenmorangie 18 Anos
Características: Whisky da gama prestige da 
Glenmorangie, de textura cremosa e frutada.

Glenmorangie Qta. Ruban 12 An.
Características: Whisky aveludado, envelhecido em 
barris de vinho do porto denominados Quinta Ruban.

Marca:

Ref:

Glenmorangie

GARCI00018

Glenmorangie Qta. Ruban 14 An.
Características: Whisky aveludado, envelhecido em 
barris de vinho do porto denominados Quinta Ruban.

Bowmore 18 Anos
Características: Whisky 18 anos da lendária 
destilaria Bowmore, de sabor adocidado.

Marca:

Ref:

Bowmore

190593

Bowmore 15 Anos
Características: Whisky 15 anos da lendária 
destilaria Bowmore, de sabor adocidado.

Marca:

Ref:

Bowmore

190592

Bowmore 18 Anos
Características: Whisky 18 anos da lendária 
destilaria Bowmore, de sabor adocidado.

Noe Pedro Ximénez
Características: Xerez exclusivamente produzido 
com uvas Pedro Ximénez colhidas e secadas ao sol. 

Marca:

Ref:

González Byass

190619

Nectar Pedro Ximénez Sherry
Características: Feito de uvas Pedro Ximénez, é 
envelhecido por 9 anos com o método ”solera”. 

Marca:

Ref:

González Byass

190618

Noe Pedro Ximénez
Características: Xerez exclusivamente produzido 
com uvas Pedro Ximénez colhidas e secadas ao sol. 
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The Dalmore Cigar Malte
Características: Um whisky que é o acompanha-
mento perfeito para os melhores charutos.

Marca:

Ref:

The Dalmore

VIBOR00006

The Dalmore King Alexander III 
Características: Whisky complexo e equilibrado, 
envelhecido em 6 tipos de carvalho diferentes.

The Dalmore 15 Anos
Características: Whisky The Dalmore 15 Anos 
Single Malt é um malte único e bem arredondado.

Marca:

Ref:

The Dalmore

VIBOR00005

The Dalmore 12 Anos
Características: Este single malt da destilaria The 
Dalmore é um whisky tostado e rico em café.

Marca:

Ref:

The Dalmore

VIBOR00004

The Dalmore 15 Anos
Características: Whisky The Dalmore 15 Anos 
Single Malt é um malte único e bem arredondado.

The Balvenie 30 Anos
Características: Single malt raro com uma suavidade 
luxuosa sustentada por um distinto carácter meloso.

Marca:

Ref:

The Balvenie

190573

The Dalmore 12 Anos
Características: Este single malt da destilaria The 
Dalmore é um whisky tostado e rico em café.

The Balvenie Doublewood 12 Anos The Balvenie Doublewood 17 Anos
Características:  Whisky amadurecido em dois tipos 
de casco, por uma duração de 17 anos.

Marca:

Ref:

The Balvenie

190574

The Balvenie Doublewood 12 Anos
Características: Perfeito para finalizar uma refeição, 
este complexo whisky é envelhecido duas vezes.

Marca:

Ref:

The Balvenie

190570

The Balvenie Doublewood 17 Anos
Características:  Whisky amadurecido em dois tipos 
de casco, por uma duração de 17 anos.

The Balvenie Doublewood 12 Anos
Características: Perfeito para finalizar uma refeição, 
este complexo whisky é envelhecido duas vezes.

Nikka Yoichi Single Malt
Características: Whisky de perfil marítimo e sabor 
fumado, que mistura maltes de várias idades.

Marca:

Ref:

Nikka

190613

The Nikka Tailored
Características: Uma mistura premium do lendário 
whisky japonês. Resulta num símbolo de equilíbrio.

Marca:

Ref:

Nikka

190614

The Nikka Tailored
Características: Uma mistura premium do lendário 
whisky japonês. Resulta num símbolo de equilíbrio.

Nikka Taketsuru Non Age 
Características: Um dos mais conhecidos whiskys da 
Nikka, demonstra a sua filosofia de mistura de sabor.

Marca:

Ref:

Nikka

190550

RUM EDMUNDO 
DANTES
RESERVA 15 ANOS
Com 15 anos de envelhecimento, 
Edmundo Dantes Reserva é 
produzido em sintonia com 
maestros enroladores cubanos 
para obter um rum que harmoniza 
perfeitamente com o charuto mais 
famoso de Cuba. 

Este conhecido rum deve o seu 
nome à personagem homónima no 
romance ‘O Conde de Montecristo’.

É uma bebida de produção limitada 
a 3,000 garrafas por ano.

62 | NEWSLETTER CASA HAVANEZA
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The Dalmore Cigar Malte
Características: Um whisky que é o acompanha-
mento perfeito para os melhores charutos.

Marca:

Ref:

The Dalmore

VIBOR00006

The Dalmore King Alexander III 
Características: Whisky complexo e equilibrado, 
envelhecido em 6 tipos de carvalho diferentes.

The Dalmore 15 Anos
Características: Whisky The Dalmore 15 Anos 
Single Malt é um malte único e bem arredondado.

Marca:

Ref:

The Dalmore

VIBOR00005

The Dalmore 12 Anos
Características: Este single malt da destilaria The 
Dalmore é um whisky tostado e rico em café.

Marca:

Ref:

The Dalmore

VIBOR00004

The Dalmore 15 Anos
Características: Whisky The Dalmore 15 Anos 
Single Malt é um malte único e bem arredondado.

The Balvenie 30 Anos
Características: Single malt raro com uma suavidade 
luxuosa sustentada por um distinto carácter meloso.

Marca:

Ref:

The Balvenie

190573

The Dalmore 12 Anos
Características: Este single malt da destilaria The 
Dalmore é um whisky tostado e rico em café.

The Balvenie Doublewood 12 Anos The Balvenie Doublewood 17 Anos
Características:  Whisky amadurecido em dois tipos 
de casco, por uma duração de 17 anos.

Marca:

Ref:

The Balvenie

190574

The Balvenie Doublewood 12 Anos
Características: Perfeito para finalizar uma refeição, 
este complexo whisky é envelhecido duas vezes.

Marca:

Ref:

The Balvenie

190570

The Balvenie Doublewood 17 Anos
Características:  Whisky amadurecido em dois tipos 
de casco, por uma duração de 17 anos.

The Balvenie Doublewood 12 Anos
Características: Perfeito para finalizar uma refeição, 
este complexo whisky é envelhecido duas vezes.

Nikka Yoichi Single Malt
Características: Whisky de perfil marítimo e sabor 
fumado, que mistura maltes de várias idades.

Marca:

Ref:

Nikka

190613

The Nikka Tailored
Características: Uma mistura premium do lendário 
whisky japonês. Resulta num símbolo de equilíbrio.

Marca:

Ref:

Nikka

190614

The Nikka Tailored
Características: Uma mistura premium do lendário 
whisky japonês. Resulta num símbolo de equilíbrio.

Nikka Taketsuru Non Age 
Características: Um dos mais conhecidos whiskys da 
Nikka, demonstra a sua filosofia de mistura de sabor.

Marca:

Ref:

Nikka

190550

RUM EDMUNDO 
DANTES
RESERVA 15 ANOS
Com 15 anos de envelhecimento, 
Edmundo Dantes Reserva é 
produzido em sintonia com 
maestros enroladores cubanos 
para obter um rum que harmoniza 
perfeitamente com o charuto mais 
famoso de Cuba. 

Este conhecido rum deve o seu 
nome à personagem homónima no 
romance ‘O Conde de Montecristo’.

É uma bebida de produção limitada 
a 3,000 garrafas por ano.
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The Macallan 18 Anos Triple Cask
Características:  Whisky single malt envelhecido 
numa combinação tripla de cascos.

Marca:

Ref:

The Macallan

SOGRA00072

The Macallan Estate
Características:  Um whisky rico e complexo que 
mistura raros espíritos destilados artesanalmente.

The Macallan 15 Anos Triple Cask
Características:  Single malt sublime com notas 
vibrantes de laranja e chocolate no seu paladar.

Marca:

Ref:

The Macallan

SOGRA00092

The Macallan 12  Anos Triple Cask
Características: Whisky single malt envelhecido 
numa combinação tripla de cascos.

Marca:

Ref:

The Macallan

190602

The Macallan 15 Anos Triple Cask
Características:  Single malt sublime com notas 
vibrantes de laranja e chocolate no seu paladar.

The Macallan 12  Anos Triple Cask
Características: Whisky single malt envelhecido 
numa combinação tripla de cascos.

The Macallan 12 Anos Sherry Cask 
Características: Semelhante a The Macallan Double 
Cask, envelhecido em barris onde estagiou xerez.

Marca:

Ref:

The Macallan

SOGRA00091

The Macallan Double Cask 12 Anos
Características: Um casamento entre o típico double 
cask da Macallan e o carvalho americano.

Marca:

Ref:

The Macallan

SOGRA00056

The Glenrothes WMC
Características: Whisky cuidadosamente supervisio-
nado pelo Master Whisky Maker de The Glenrothes.  

Marca:

Ref:

The Glenrothes

190604

The Macallan Double Cask 12 Anos
Características: Um casamento entre o típico double 
cask da Macallan e o carvalho americano.

The Glenrothes WMC
Características: Whisky cuidadosamente supervisio-
nado pelo Master Whisky Maker de The Glenrothes.  

Características: Whisky vintage de The Glenrothes 
bastante equilibrado e com notas a frutos secos.

The Glenrothes Vintage 2004

Marca:

Ref:

The Glenrothes

SOGRA00055

Características: Whisky galardoado com Medalha 
Ouro - International Spirits Challenge 2016.

The Glenrothes Select Reserve

Marca:

Ref:

The Glenrothes

SOGRA00003

Características: Whisky com um surpreendente 
equilíbrio entre especiarias e mel. Sabor pleno e doce.

Características: Whisky galardoado com Medalha 
Ouro - International Spirits Challenge 2016.

The Glenrothes Select ReserveThe Glenrothes Bourbon Cask
Características: Whisky com um surpreendente 
equilíbrio entre especiarias e mel. Sabor pleno e doce.

Marca:

Ref:

The Glenrothes

SOGRA00042

The Glenrothes 25 Anos
Características: Whisky envelhecido durante 25 anos 
em cascos de carvalho americano e europeu.

Marca:

Ref:

The Glenrothes

SOGRA00093

The Glenrothes Bourbon Cask
Características: Whisky com um surpreendente 
equilíbrio entre especiarias e mel. Sabor pleno e doce.

The Glenrothes 18 Anos
Características:  Whisky elegante e complexo, 
amadurecido durante 18 anos em cascos especiais.

Marca:

Ref:

The Glenrothes

SOGRA00090

The Glenrothes 12 Anos
Características:  O clima húmido da região de 
Speyside confere a este whisky o seu carácter.

Marca:

Ref:

The Glenrothes

SOGRA00089

The Glenrothes 18 Anos
Características:  Whisky elegante e complexo, 
amadurecido durante 18 anos em cascos especiais.

The Glenrothes 12 Anos
Características:  O clima húmido da região de 
Speyside confere a este whisky o seu carácter.

The Glenrothes 10 Anos
Características:  Mistura de barris de carvalho 
europeus e americanos de xerez.

Marca:

Ref:

The Glenrothes

SOGRA00088

Características: Um excelente whisky de iniciação 
para sabores mais tostados.

Glenglassaugh Torfa 

Marca:

Ref:

Glenglassaugh

SOGRA00085

Características: O primeiro whisky da escosesa 
Glenglassaugh desde a sua reabertura em 2008.

Glenglassaugh Revival

Marca:

Ref:

Glenglassaugh

SOGRA00084

Características: Um excelente whisky de iniciação 
para sabores mais tostados.

Glenglassaugh Torfa 

Características: Whisky Single Malt produzido na 
Escócia, envelhecido durante 12 anos.

The Glendronach 12 Anos

Marca:

Ref:

The Glendronach

SOGRA00087

Características: O primeiro whisky da escosesa 
Glenglassaugh desde a sua reabertura em 2008.

Glenglassaugh RevivalThe Benriach 10 Anos
Características: Single Malt Scotch Whisky de 
Speyside envelhecido durante 10 anos.

Marca:

Ref:

The Benriach

SOGRA00086

The Dalmore King Alexander III 
Características: Whisky complexo e equilibrado, 
envelhecido em 6 tipos de carvalho diferentes.

Marca:

Ref:

The Dalmore

VIBOR00007

The Benriach 10 Anos
Características: Single Malt Scotch Whisky de 
Speyside envelhecido durante 10 anos.
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The Macallan 18 Anos Triple Cask
Características:  Whisky single malt envelhecido 
numa combinação tripla de cascos.

Marca:

Ref:

The Macallan

SOGRA00072

The Macallan Estate
Características:  Um whisky rico e complexo que 
mistura raros espíritos destilados artesanalmente.

The Macallan 15 Anos Triple Cask
Características:  Single malt sublime com notas 
vibrantes de laranja e chocolate no seu paladar.

Marca:

Ref:

The Macallan

SOGRA00092

The Macallan 12  Anos Triple Cask
Características: Whisky single malt envelhecido 
numa combinação tripla de cascos.

Marca:

Ref:

The Macallan

190602

The Macallan 15 Anos Triple Cask
Características:  Single malt sublime com notas 
vibrantes de laranja e chocolate no seu paladar.

The Macallan 12  Anos Triple Cask
Características: Whisky single malt envelhecido 
numa combinação tripla de cascos.

The Macallan 12 Anos Sherry Cask 
Características: Semelhante a The Macallan Double 
Cask, envelhecido em barris onde estagiou xerez.

Marca:

Ref:

The Macallan

SOGRA00091

The Macallan Double Cask 12 Anos
Características: Um casamento entre o típico double 
cask da Macallan e o carvalho americano.

Marca:

Ref:

The Macallan

SOGRA00056

The Glenrothes WMC
Características: Whisky cuidadosamente supervisio-
nado pelo Master Whisky Maker de The Glenrothes.  

Marca:

Ref:

The Glenrothes

190604

The Macallan Double Cask 12 Anos
Características: Um casamento entre o típico double 
cask da Macallan e o carvalho americano.

The Glenrothes WMC
Características: Whisky cuidadosamente supervisio-
nado pelo Master Whisky Maker de The Glenrothes.  

Características: Whisky vintage de The Glenrothes 
bastante equilibrado e com notas a frutos secos.

The Glenrothes Vintage 2004

Marca:

Ref:

The Glenrothes

SOGRA00055

Características: Whisky galardoado com Medalha 
Ouro - International Spirits Challenge 2016.

The Glenrothes Select Reserve

Marca:

Ref:

The Glenrothes

SOGRA00003

Características: Whisky com um surpreendente 
equilíbrio entre especiarias e mel. Sabor pleno e doce.

Características: Whisky galardoado com Medalha 
Ouro - International Spirits Challenge 2016.

The Glenrothes Select ReserveThe Glenrothes Bourbon Cask
Características: Whisky com um surpreendente 
equilíbrio entre especiarias e mel. Sabor pleno e doce.

Marca:

Ref:

The Glenrothes

SOGRA00042

The Glenrothes 25 Anos
Características: Whisky envelhecido durante 25 anos 
em cascos de carvalho americano e europeu.

Marca:

Ref:

The Glenrothes

SOGRA00093

The Glenrothes Bourbon Cask
Características: Whisky com um surpreendente 
equilíbrio entre especiarias e mel. Sabor pleno e doce.

The Glenrothes 18 Anos
Características:  Whisky elegante e complexo, 
amadurecido durante 18 anos em cascos especiais.

Marca:

Ref:

The Glenrothes

SOGRA00090

The Glenrothes 12 Anos
Características:  O clima húmido da região de 
Speyside confere a este whisky o seu carácter.

Marca:

Ref:

The Glenrothes

SOGRA00089

The Glenrothes 18 Anos
Características:  Whisky elegante e complexo, 
amadurecido durante 18 anos em cascos especiais.

The Glenrothes 12 Anos
Características:  O clima húmido da região de 
Speyside confere a este whisky o seu carácter.

The Glenrothes 10 Anos
Características:  Mistura de barris de carvalho 
europeus e americanos de xerez.

Marca:

Ref:

The Glenrothes

SOGRA00088

Características: Um excelente whisky de iniciação 
para sabores mais tostados.

Glenglassaugh Torfa 

Marca:

Ref:

Glenglassaugh

SOGRA00085

Características: O primeiro whisky da escosesa 
Glenglassaugh desde a sua reabertura em 2008.

Glenglassaugh Revival

Marca:

Ref:

Glenglassaugh

SOGRA00084

Características: Um excelente whisky de iniciação 
para sabores mais tostados.

Glenglassaugh Torfa 

Características: Whisky Single Malt produzido na 
Escócia, envelhecido durante 12 anos.

The Glendronach 12 Anos

Marca:

Ref:

The Glendronach

SOGRA00087

Características: O primeiro whisky da escosesa 
Glenglassaugh desde a sua reabertura em 2008.

Glenglassaugh RevivalThe Benriach 10 Anos
Características: Single Malt Scotch Whisky de 
Speyside envelhecido durante 10 anos.

Marca:

Ref:

The Benriach

SOGRA00086

The Dalmore King Alexander III 
Características: Whisky complexo e equilibrado, 
envelhecido em 6 tipos de carvalho diferentes.

Marca:

Ref:

The Dalmore

VIBOR00007

The Benriach 10 Anos
Características: Single Malt Scotch Whisky de 
Speyside envelhecido durante 10 anos.
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The Macallan Rare Cask
Características: Produzido manualmente, Rare Cask 
proporciona uma experiência de whisky complexa.

Marca:

Ref:

The Macallan

SOGRA00026

The Macallan Rare Cask
Características: Produzido manualmente, Rare Cask 
proporciona uma experiência de whisky complexa.

The Macallan Estate
Características:  Um whisky rico e complexo que 
mistura raros espíritos destilados artesanalmente.

Marca:

Ref:

The Macallan

SOGRA00073

CATÁLOGO CASA HAVANEZA
NOVEMBRO 2021

Chiado
Largo do Chiado, 25 1200-108 Lisboa | 213 420 340

Amoreiras
Amoreiras Shopping Center, Loja 1.117, 1070-103 Lisboa | 213 833 336

Colombo
Centro Comercial Colombo, Loja 0.028, 1500-392 Lisboa | 217 165 200

Porto
R. Arq. Cassiano Barbosa, Loja 40, 4100-009 Porto | 226 174 171

ch@casahavaneza.com
www.casahavaneza.com

Inspirado no amor pela terra, a sua 
gente e tradições, surge o vinho 
Cohiba Atmosphere, produzido em 
La Rioja, Espanha, para fundir dois 
mundos semelhantes em essência.

RESERVA 2011
Reserva 2011 contém as variedades 
Tempranillo, Graciano, Mazuelo 
e Viura, e foi cuidadosamente 
guardado durante 18 meses em 
barrica de carvalho francês e 
conservado por um mínimo de 18 
meses adicionais em garrafa.

GR. RESERVA 2010
Gran Reserva 2010 mistura as 
variedades Tempranillo, Graciano 
e Viura, sendo cuidadosamente 
envelhecido durante 30 meses 
em barrica de carvalho francês 
e americano e um mínimo de 36 
meses em garrafa.

VINHO TINTO 
COHIBA 
ATMOSPHERE
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The Macallan Rare Cask
Características: Produzido manualmente, Rare Cask 
proporciona uma experiência de whisky complexa.

Marca:

Ref:

The Macallan

SOGRA00026

The Macallan Rare Cask
Características: Produzido manualmente, Rare Cask 
proporciona uma experiência de whisky complexa.

The Macallan Estate
Características:  Um whisky rico e complexo que 
mistura raros espíritos destilados artesanalmente.

Marca:

Ref:

The Macallan

SOGRA00073

CATÁLOGO CASA HAVANEZA
NOVEMBRO 2021

Chiado
Largo do Chiado, 25 1200-108 Lisboa | 213 420 340

Amoreiras
Amoreiras Shopping Center, Loja 1.117, 1070-103 Lisboa | 213 833 336

Colombo
Centro Comercial Colombo, Loja 0.028, 1500-392 Lisboa | 217 165 200

Porto
R. Arq. Cassiano Barbosa, Loja 40, 4100-009 Porto | 226 174 171

ch@casahavaneza.com
www.casahavaneza.com

Inspirado no amor pela terra, a sua 
gente e tradições, surge o vinho 
Cohiba Atmosphere, produzido em 
La Rioja, Espanha, para fundir dois 
mundos semelhantes em essência.

RESERVA 2011
Reserva 2011 contém as variedades 
Tempranillo, Graciano, Mazuelo 
e Viura, e foi cuidadosamente 
guardado durante 18 meses em 
barrica de carvalho francês e 
conservado por um mínimo de 18 
meses adicionais em garrafa.

GR. RESERVA 2010
Gran Reserva 2010 mistura as 
variedades Tempranillo, Graciano 
e Viura, sendo cuidadosamente 
envelhecido durante 30 meses 
em barrica de carvalho francês 
e americano e um mínimo de 36 
meses em garrafa.

VINHO TINTO 
COHIBA 
ATMOSPHERE
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